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F ICH A TÉ CN ICA DE  L A  E N CUESTA

PASDAL, S.R.L.

• Encuesta a Docentes Activos y Jubilados. Opinión sobre
elecciones en FAPROUASD y de las próximas autoridades de
la UASD.ABRIL, 2021.

TÍTULO DE LA ENCUESTA:

• En primer orden, Identificar la opinión de docentes activos y
jubilados sobre las próximas elecciones de FAPROUASD, sus
candidatos, y priorización de sus expectativas y aspiraciones
con el gremio; En segundo orden, valorar la intención del voto
en las próximas elecciones de autoridades universitarias de la
UASD.

OBJETIVO GENERAL:

• Población: Docentes activos y Jubilados de la Universidad
Autónoma de Santo Domingo, de la Sede Central y campus
del interior del país.

ALCANCE:



FICHA TÉCNICA DE LA ENCUESTA

Contenido:

• Perfil demográfico y académico de 
la comunidad docente entrevistada, 
actitud de participación en el 
proceso de votaciones, valoración 
de los candidatos a presidir la 
Junta Directiva de FAPROUASD, su 
posicionamiento mental en el 
electorado, la percepción de sus 
posibilidades de éxitos, la intención 
de apoyo frente a cada candidato y 
la fortaleza de esa intención de 
voto.

Definición 
del objetivo

Diseño 
Muestral

Diseño del 
Instrumento 

(cuestionario) 
y aplicación de 

prueba

Ejecución de 
la encuesta 
(vía digital)

Procesamiento de 
la información 

recolectada

Análisis de los 
resultados de la 

encuesta

Difusión del 
resultado

METODOLOGÍA DE IMPLEMENTACIÓN: Flujo del proceso 
diseñado para la encuesta.

Figura 1: Ciclo de implementación

de la encuesta.

Fuente: Elaboración propia.



FICHA TÉCNICA DE LA ENCUESTA

Contenido:

• También cuestionamos sobre la valoración acerca de varias metas
propuestas por los candidatos a presidir FAPROUASD, como una
contribución a su priorización operativa, al tiempo que recogimos cientos
de sugerencias hechas por los encuestados para la mejora del gremio y la
satisfacción de sus expectativas de cambios y mejoras.

• En la parte final de la encuesta medimos las preferencias de candidatos
para las posiciones de Rectoría, vicerrectorías, decanatos, vicedecanatos,
direcciones de escuelas y de campus, de cara al proceso electoral para
elegir nuevas autoridades universitarias que se realizará en el mes de junio
del año próximo



FICHA TÉCNICA DE LA ENCUESTA

METODOLOGÍA DE IMPLEMENTACIÓN: 

Se elaboró la encuesta con las variables requeridas para el cumplimiento de los

objetivos, utilizando la plataforma digital, Survey Monkey. Fueron integradas 28

preguntas, 8 abiertas y 20 cerradas y de elección múltiple. La encuesta obtuvo

a la fecha de corte 1419 aplicaciones (al cierre alcanzaron 1,535), de estas,

1070 encuestas fueron completadas. De las cuales 40 aplicaciones fueron

eliminadas por haber sido duplicadas y otras 2 porque fueron llenadas por

empleados de la UASD no contemplados como parte de la muestra a estudiar.

En resumen, la muestra trabajada, para el propósito del proceso electoral de

FAPROUASD fue de 1,028 casos.



FICHA TÉCNICA DE LA ENCUESTA

METODOLOGÍA DE IMPLEMENTACIÓN: 

La encuesta fue distribuida a la población objetivo a través de los medios digitales por

la vía del WhatsApp, utilizando nuestra base de datos de teléfonos y los directorios

telefónicos de las escuelas y campus, correspondiente al universo de los docentes,

siguiendo el criterio de muestra activa.

La data recolectada fue trabajada para la construcción de dos bases de datos, una

correspondiente al escenario de la Asamblea de miembros de FAPROUASD, la cual

incluye al personal docente interino, jubilado y a todos los profesores ayudantes y

otra base de datos. para el escenario de las elecciones de autoridades universitarias,

que excluyen a los profesores interinos y a los jubilados, con excepción de los

meritísimos, e integra solo una representación parcial de los profesores ayudantes.



FICHA TÉCNICA DE LA ENCUESTA

METODOLOGÍA DE IMPLEMENTACIÓN: 

Una vez recopiladas las respuestas, se procedió a migrar la base de datos de la muestra

definitiva al programa SPSS Versión 27, para generar las dos bases de datos antes

indicadas y las tablas estadísticas, un nuevo análisis de consistencia de los datos y el

análisis teórico de resultados para producir la presentación de este Reporte preliminar.

Atendiendo a que las elecciones de FAPROUASD están fijadas para el próximo jueves y la

captura de la información cerró la noche de ayer, en el día de hoy, les estaremos

presentando exclusivamente los resultados del análisis de la base datos correspondiente

a las elecciones de FAPROUASD y el próximo viernes, en una segunda videoconferencia

como esta, daremos los resultados del estudio de opinión referente a la elección de

autoridades universitarias.



FICHA TÉCNICA DE LA ENCUESTA

PERIODO DE APLICACIÓN PROPUESTO:

Abril 20 – Abril 25, año 2021.

FECHA DE ELABORACIÓN DE LA ENCUESTA:

14 de Abril de 2021.

ELABORADA POR:

• Francisco Peña, MA

• Patricia Reyna, PhD

• Rafael Duran, MA

• Roberto Reyna, MA

FECHA DE INICIO DE LA ENCUESTA:

Martes 20 de abril, 2021. 8:00PM

ENLACE PARA RECOPILACIÓN: https://es.surveymonkey.com/r/pasdaluasd

https://es.surveymonkey.com/r/pasdaluasd


• EL VALOR DE LA LIBERTAD

Valores 
que 

orienta el 
Estudio.

Encuesta a Docentes Activos y Jubilados. Opinión sobre elecciones en 

FAPROUASD y de las próximas autoridades de la UASD. ABRIL, 2021.



Encuesta a Docentes Activos y 

Jubilados. Opinión sobre 

elecciones en FAPROUASD y de 

las próximas autoridades de la 

UASD. ABRIL, 2021.

Preámbulo:

El valor de la libertad

• La naturaleza humana y la libertad

• La academia y la libertad: Naturaleza 

institucional y la misión

• La política y la libertad: Pueblos-

Naciones y Personas

• La investigación y la libertad: Ética y Moral



Encuesta a Docentes Activos y 

Jubilados. Opinión sobre 

elecciones en FAPROUASD y de 

las próximas autoridades de la 

UASD. ABRIL, 2021.

Preámbulo: El valor de la libertad

UNIVERSIDADES GRATUITAS

Poner en práctica el índice de libertad 

académica (AFi)

By, Global Public Policy Institute

INFORME

Marzo 2021

Por KATRIN KINZELBACH, ILYAS SALIBA, JANIKA 

SPANNAGEL y ROBERT QUINN

Invitación a la lectura



Encuesta a Docentes Activos y 

Jubilados. Opinión sobre 

elecciones en FAPROUASD y de 

las próximas autoridades de la 

UASD. ABRIL, 2021.

Preámbulo: El valor de la libertad

• “Pide a los responsables de la toma de 
decisiones en educación superior y política 
exterior, administraciones universitarias, 
organizaciones de financiación de la 
investigación, grupos de defensa y 
parlamentos que utilicen los datos de la AFi 
para proteger y promover mejor la libertad 
académica. También incluye 
recomendaciones para académicos y 
estudiantes”.

El Academic Freedom Index (AFi) 

https://drive.google.com/file/d/1FYSnDrOAtrmq1AW8K-

FDxFnVlLRYXf7a/view?usp=sharing

https://drive.google.com/file/d/1fKZxz_1TvEePMSbIpuH6XyGdyGcpMDFo/view?usp=sharing



Encuesta a Docentes Activos y 

Jubilados. Opinión sobre 

elecciones en FAPROUASD y de 

las próximas autoridades de la 

UASD. ABRIL, 2021.

Preámbulo: El valor de la libertad

El Academic Freedom Index (AFi) 

“La AFi tiene como objetivo informar a las 
partes interesadas, proporcionar criterios de 
seguimiento, modificar las estructuras de 
incentivos, desafiar las clasificaciones 
universitarias (ranking), facilitar la 
investigación y, en última instancia, promover 
la libertad académica”. 

https://drive.google.com/file/d/1FYSnDrOAtrmq1AW8K-FDxFnVlLRYXf7a/view



Encuesta a Docentes Activos y 

Jubilados. Opinión sobre 

elecciones en FAPROUASD y de 

las próximas autoridades de la 

UASD. ABRIL, 2021.

Preámbulo: El valor de la libertad

El Academic Freedom Index (AFi) 

Contenido

1. Introducción…… 

2. Objetivos…….. 

3. Conjunto de datos y metodología……… 

4. Recomendaciones………. 

4.1 Responsables de la formulación de políticas de educación 

superior….. 

4.2 Responsables de la política exterior……. 

4.3 El sistema de las Naciones Unidas……… 

4.4 Parlamentos………… 

4.5 Grupos de defensa……. 

4.6 Líderes y administradores universitarios……. 

4.7 Organizaciones financiadoras…….. 

4.8 Clasificaciones universitarias……… 

4.9 Comunidad académica…… 



Encuesta a Docentes Activos y 

Jubilados. Opinión sobre 

elecciones en FAPROUASD y de 

las próximas autoridades de la 

UASD. ABRIL, 2021.

Preámbulo: El valor de la libertad

El Academic Freedom Index (AFi) 



R E S U L T A D O S  D E  
L A  E N C U E S T A

E n c u e s t a  a  d o c e n t e s  a c t i v o s  y  j u b i l a d o s .  O p i n i ó n  

s o b r e  e l e c c i o n e s  e n  F A P R O U A S D  y  d e  l a s  p r ó x i m a s  

a u t o r i d a d e s  d e  l a  U A S D .  A b r i l ,  2 0 2 1 .



A. Perfil del docentes de la UASD.
• Código
• Correo Electrónico
• Sexo 
• Edad 
• Cantidad de Años como docente en la 

UASD
• ¿Cuál es la categoría máxima alcanzada 

por Usted en su carrera docente?
• ¿Usted imparte docencia en la Sede, en el 

interior o en ambas partes?
• Facultad
• Escuela 
• Lugar al que pertenece la carga docente 

contratada (Campus) 
• Estatus en la UASD

R E S U LTA D O S  D E  

L A  E N C U E S TA

Encuesta a docentes activos y 

jubilados. Opinión sobre elecciones 

en FAPROUASD y de las próximas 

autoridades de la UASD. Abril, 2021.



P 3 :  S E X O
R E S P O N D I D A S :  1 , 0 2 8     O M I T I D A S :  0

Sexo N %

Femenino 404 39,3%

Masculino 624 60,7%

Total 1028 100,0%

39%

61%

Sexo

Femenino

Masculino

Distribución de la muestra con

aplicaciones completas, según el sexo.

Encuesta a Docentes Activos y Jubilados. Opinión sobre elecciones en FAPROUASD y de las 

próximas autoridades de la UASD. ABRIL, 2021.

% Sexo en el universo de los docentes de 

la UASD, 41.9 mujeres y 58.1 hombres.



P 3 :  S E X O
R E S P O N D I D A S :  1 , 0 2 8     O M I T I D A S :  0

Universo Versus Muestra, según el

sexo.

Encuesta a Docentes Activos y Jubilados. Opinión sobre elecciones en FAPROUASD y de las 

próximas autoridades de la UASD. ABRIL, 2021.

% Sexo en el universo de los docentes de 

la UASD, 41.9 mujeres y 58.1 hombres.

SEXO % Universo % Encuestados

Femenino 41.9 39.77

Masculino 58.1 60.23

Total 100.0

Comparación Universo y Muestra 

efectiva

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

% Universo % Encuestados

Comparación Universo y Muestra efectiva en Sexo

Femenino Masculino



P 4 :  E D A D
R E S P O N D I D A S :  1 , 0 2 1     O M I T I D A S :  7

Distribución de la muestra con aplicaciones

completas, según la edad (agrupada).

Encuesta a Docentes Activos y Jubilados. Opinión sobre elecciones en FAPROUASD y de las 

próximas autoridades de la UASD. ABRIL, 2021.

Válido 1021

Perdidos 7

51,39

0,338

10,800

27

91

* 7 casos omitidos por respuesta incompleta.

Máximo

N

Media

Error estándar de la media

Desv. Desviación

Mínimo

Estadísticos

Edad

Edad (Agrupada) Recuento
% de N 

columnas

26 a 35 años 58 5,6%

36 a 45 años 280 27,2%

46 a 55 años 317 30,8%

56 a 65 años 256 24,9%

66 a 75 años 102 9,9%

Mayor de 75 años 8 0,8%

Perdidos por el sistema 7 0,7%

Total 1028 100,0%

Media ponderada de la edad del universo de los docentes de la UASD: 53.3 años



P 4 :  E D A D /  P 3 :  S E X O
R E S P O N D I D A S :  1 , 0 2 1     O M I T I D A S :  7

Distribución de la muestra con aplicaciones completas, según sexo y la edad (agrupada).

Encuesta a Docentes Activos y Jubilados. Opinión sobre elecciones en FAPROUASD y de las 

próximas autoridades de la UASD. ABRIL, 2021.

5.7%

26.6%

31.5%

25.6%

9.7%

1.0%

5.7%

28.0%

30.7%

24.8%

10.2%

0.6%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

26 A 35 AÑOS

36 A 45 AÑOS

46 A 55 AÑOS

56 A 65 AÑOS

66 A 75 AÑOS

MAYOR DE 75 AÑOS

Distribución porcentual de los grupos de edad según sexo

Masculino Femenino



Distribución de la muestra con aplicaciones

completas, según cantidad de años como

docente (agrupada).

Encuesta a Docentes Activos y Jubilados. Opinión sobre elecciones en FAPROUASD y de las 

próximas autoridades de la UASD. ABRIL, 2021.

Cantidad de Años como 

docente en la UASD (Agrupada)
N %

Menos de 5 años 118 11,5%

5 a 9 años 178 17,3%

10 a 14 años 178 17,3%

15 a 19 años 164 16,0%

20 a 24 años 154 15,0%

25 a 29 años 119 11,6%

30 a 34 años 54 5,3%

35 a 39 años 24 2,3%

40 a 44 años 25 2,4%

45 a 49 años 10 1,0%

50 a 54 años 2 0,2%

60 a 64 años 1 0,1%

65 años o más 1 0,1%

Total 1028 100,0%

P 5 :  C A N T I D A D  D E  A Ñ O S  C O M O  D O C E N T E  E N  L A  U A S D

Variable en frecuencia simple N Mínimo Máximo Media

Desv. 

Desviación

Cantidad de Años como docente en la UASD 1028 0 66 16,66 10,623

N válido (por lista) 1028

Estadísticos descriptivos



Distribución de la muestra con aplicaciones

completas, según cantidad de años como

docente (agrupada).

Encuesta a Docentes Activos y Jubilados. Opinión sobre elecciones en FAPROUASD y de las 

próximas autoridades de la UASD. ABRIL, 2021.

P 5 :  C A N T I D A D  D E  A Ñ O S  C O M O  D O C E N T E  E N  L A  U A S D

Variable en frecuencia simple N Mínimo Máximo Media

Desv. 

Desviación

Cantidad de Años como docente en la UASD 1028 0 66 16,66 10,623

N válido (por lista) 1028

Estadísticos descriptivos

Antiguedad en la 

UASD Frecuencia Porcentaje

Porcentaje 

válido

Porcentaje 

acumulado

Menos de 1 año 3 0.1 0.1 0.1

1 a 5 años 19 0.7 0.7 0.9

6 a 10 años 452 16.5 17.6 18.4

11 a 15 años 536 19.6 20.9 39.3

16 a 20 años 394 14.4 15.3 54.6

21 a 25 años 531 19.4 20.7 75.3

26 a 30 años 291 10.6 11.3 86.6

31 a 35 años 172 6.3 6.7 93.3

36 a 40 años 93 3.4 3.6 96.9

41 a 45 años 55 2.0 2.1 99.1

46 a 50 años 21 0.8 0.8 99.9

51 a 55 años 2 0.1 0.1 100.0

61 años o más 1 0.0 0.0 100.0

Total 2570 94.0 100.0

Sistema 164 6.0

2734 100.0
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Distribución de la muestra con aplicaciones completas,

según Categoría máxima carrera docente.

Encuesta a Docentes Activos y Jubilados. Opinión sobre elecciones en FAPROUASD y de las 

próximas autoridades de la UASD. ABRIL, 2021.

P 6 : ¿ CUÁL ES  LA  CATEGORÍA MÁXIMA ALCANZADA POR USTED EN  SU  CARRERA 
DOCENTE?

¿Cuál es la categoría 

máxima alcanzada por Usted 

en su carrera docente?

N %

Profesor Ayudante 42 4,1%

Profesor Interino 78 7,6%

Profesor Adscrito 452 44,0%

Profesor Adjunto 416 40,5%

Profesor Titular 37 3,6%

Profesor Meritísimo 3 0,3%

Total 1028 100,0%

4.1
7.6

44.0
40.5

3.6
0.3

Profesor
Ayudante

Profesor
Interino

Profesor
Adscrito

Profesor
Adjunto

Profesor
Titular

Profesor
Meritísimo

P
o

rc
e
n

ta
je

¿Cuál es la categoría máxima alcanzada por 
Usted en su carrera docente?

R E S P O N D I D A S :  1 , 0 2 8     O M I T I D A S :  0



Distribución de la muestra con aplicaciones completas,

según Categoría máxima carrera docente.

Encuesta a Docentes Activos y Jubilados. Opinión sobre elecciones en FAPROUASD y de las 

próximas autoridades de la UASD. ABRIL, 2021.

P 6 : ¿ CUÁL ES  LA  CATEGORÍA MÁXIMA ALCANZADA POR USTED EN  SU  CARRERA 
DOCENTE?

R E S P O N D I D A S :  1 , 0 2 8     O M I T I D A S :  0

4.39 7.80

42.78 40.81

3.95 0.27

 79  1,884  2,558  1,232  148  NI

Ayudante Profesor

Interino

Profesor

Adscrito

Profesor

Adjunto

Profesor

Titular

Profesor

Meritísimo

% Comparación Universo y 

Muestra del Estudio según 

categorías académicas



Distribución de la muestra con aplicaciones completas,

según lugar donde imparte docencia.

Encuesta a Docentes Activos y Jubilados. Opinión sobre elecciones en FAPROUASD y de las 

próximas autoridades de la UASD. ABRIL, 2021.

P 7 :  ¿ U S T E D  I M PA R T E  D O C E N C I A  E N  L A  S E D E ,  E N  E L  I N T E R I O R  O  E N  A M B A S  PA R T E S ?

¿Usted imparte docencia en la 

Sede, en el interior o en ambas 

partes?

N %

Solamente en la sede 418 40,7%

En los Centros  Regionales 280 27,2%

En ambos 306 29,8%

No tiene docencia asignada 24 2,3%

Total 1028 100,0%

40.7

27.2 29.8

2.3

Solamente en la

sede

En los Centros

Regionales

En ambos No tiene docencia

asignada

P
o

rc
e
n

ta
je

¿Usted imparte docencia en la Sede, 

en el interior o en ambas partes?

R E S P O N D I D A S :  1 , 0 2 8     O M I T I D A S :  0



Distribución de la muestra con aplicaciones completas,

según Facultad.

Encuesta a Docentes Activos y Jubilados. Opinión sobre elecciones en FAPROUASD y de las 

próximas autoridades de la UASD. ABRIL, 2021.

P 8 :  F A C U LTA D

R E S P O N D I D A S :  1 , 0 2 8     O M I T I D A S :  0

Facultad N %

Artes 9 0,9%

Ciencias 293 28,5%

Ciencias Agronómicas y Veterinarias 12 1,2%

Ciencias de la Educación 140 13,6%

Ciencias de la Salud 176 17,1%

Ciencias Económicas y Sociales 186 18,1%

Ciencias Jurídicas y Políticas 66 6,4%

Humanidades 86 8,4%

Ingeniería y Arquitectura 60 5,8%

Total 1028 100,0%

0.9

28.5

1.2

13.6

17.1

18.1

6.4

8.4

5.8

Artes

Ciencias

Ciencias Agronómicas y Veterinarias

Ciencias de la Educación

Ciencias de la Salud

Ciencias Económicas y Sociales

Ciencias Jurídicas y Políticas

Humanidades

Ingeniería y Arquitectura

Porcentaje

Distribución porcentual de la muestra por 
Facultad



Distribución de la muestra con aplicaciones completas,

según Facultad.

Encuesta a Docentes Activos y Jubilados. Opinión sobre elecciones en FAPROUASD y de las 

próximas autoridades de la UASD. ABRIL, 2021.

P 8 :  F A C U LTA D

R E S P O N D I D A S :  1 , 0 2 8     O M I T I D A S :  0

Facultades
Frecuencia 

Encuestas 

completas aplicadas

Muestra diseñada 

Asamblea de 

FaproUASD

Balance de cuotas 

Asamblea 

faprouasd

Artes 9 18 -9

Ciencias 293 97 196

Ciencias Agronómicas y Veterinarias 12 12 0

Ciencias de la Educación 140 69 71

Ciencias de la Salud 176 114 62

Ciencias Económicas y Sociales 186 86 100

Ciencias Jurídicas y Políticas 66 42 24

Humanidades 86 88 -2

Ingeniería y Arquitectura 60 34 26

Total 1028 559 469

Cantidad de encuestas aplicadas por facultad comparadas con las cuotas 

diseñadas para el estudio
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estudio

Frecuencia Encuestas completas aplicadas Muestra diseñada Asamblea de FaproUASD



Distribución de la muestra con

aplicaciones completas, según

Escuelas.

Encuesta a Docentes Activos y Jubilados. Opinión sobre elecciones en FAPROUASD y de las 

próximas autoridades de la UASD. ABRIL, 2021.

P 9 :  E S C U E L A S

R E S P O N D I D A S :  1 , 0 2 8     O M I T I D A S :  0

Escuela N % Escuela N %

Administración 51 5,0% Filosofía 4 0,4%

Agrimensura 2 0,2% Física 90 8,8%

Agronomía 10 1,0% Historia y Antropología 7 0,7%

Arquitectura 11 1,1% Hotelería y Turismo 4 0,4%

Artes Plásticas 1 0,1% Idiomas 17 1,7%

Bibliotecología, Tecn e Innova 13 1,3% Informática 39 3,8%

Bioanálisis 20 1,9% Ingeniería Civil 23 2,2%

Biología 23 2,2% Ingeniería Industrial 3 0,3%

Ciencias Fisiológicas 23 2,2% Ingeniería Química 2 0,2%

Ciencias Geográficas 16 1,6% Letras 31 3,0%

Ciencias Morfológicas 18 1,8% Matemáticas 76 7,4%

Ciencias Políticas 9 0,9% Medicina 63 6,1%

Cine, TV y Fotografía 1 0,1% Mercadotecnia 14 1,4%

Comunicación Social 9 0,9% Microbiología y Parasitología 11 1,1%

Contabilidad 72 7,0% Odontología 22 2,1%

Crítica e Historia del Arte 4 0,4% Orientación Educativa y Psicop 19 1,8%

Derecho 57 5,5% Orientación Profesional 2 0,2%

Diseño Industrial y Modas 2 0,2% Psicología 17 1,7%

Economía 18 1,8% Publicidad 1 0,1%

Educación Física y Cs del Depo 46 4,5% Química 37 3,6%

Educación Infantil y Básica 41 4,0% Salud Pública 13 1,3%

Educación Media 1 0,1% Sociología 16 1,6%

Electromecánica 21 2,0% Teoría y Gestión Educativa 18 1,8%

Enfermería 12 1,2% Veterinaria 2 0,2%

Estadística 9 0,9% Zootecnia 1 0,1%

Farmacia 6 0,6% Total 1028 100%



Distribución de las escuelas

ausentes de la muestra y su

peso específico en el diseño

muestral.

Encuesta a Docentes Activos y Jubilados. Opinión sobre elecciones en FAPROUASD y de las 

próximas autoridades de la UASD. ABRIL, 2021.

P 9 :  E S C U E L A S

R E S P O N D I D A S :  1 , 0 2 8     O M I T I D A S :  0

FAC Escuela

Sin representación 

en la muestra activa 

recogida

Cantidad de 

aplicaciones de 

encuestas pendientes 

en sus cuotas

FA Música 0 -2

FCES Trabajo Social 0 -1

FA Teatro 0 -1

Total 0 -4

Escuelas pendientes de estar representadas en la muestra recogida 

hasta el domingo 25 abril 8:20 pm



Distribución de la muestra con

aplicaciones completas, según lugar

donde pertenece la carga docente.

Encuesta a Docentes Activos y Jubilados. Opinión sobre elecciones en FAPROUASD y de las 

próximas autoridades de la UASD. ABRIL, 2021.

R E S P O N D I D A S :  1 , 0 2 8     O M I T I D A S :  0

P 1 0 :  L U G A R  A L  Q U E  P E R T E N E C E  L A  C A R G A  D O C E N T E  C O N T R A T A D A  ( C A M P U S )

Lugar al que pertenece la carga 

docente contratada (Campus)
N %

UASD-Baní 9 0,9%

UASD-Barahona 34 3,3%

UASD-Bonao 23 2,2%

UASD-Finca Exp Engombe 4 0,4%

UASD-Hato Mayor 16 1,6%

UASD-Higüey 21 2,0%

UASD-La Romana 5 0,5%

UASD-La Vega 16 1,6%

UASD-Mao/Stgo Rodríguez 51 5,0%

UASD-Nagua 25 2,4%

UASD-Neyba 1 0,1%

UASD-Puerto Plata 22 2,1%

UASD-San Cristóbal 7 0,7%

UASD-San Fco. de Macorís 71 6,9%

UASD-San Juan de la Maguana 46 4,5%

UASD-San Pedro de Macorís 12 1,2%

UASD-Santiago 75 7,3%

UASD-Santo Domingo 536 52,1%

No aplica 54 5,3%

Total 1028 100,0%
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Distribución de la muestra con

aplicaciones completas, según lugar

donde pertenece la carga docente.

Encuesta a Docentes Activos y Jubilados. Opinión sobre elecciones en FAPROUASD y de las 

próximas autoridades de la UASD. ABRIL, 2021.

R E S P O N D I D A S :  1 , 0 2 8     O M I T I D A S :  0

P 1 0 :  L U G A R  A L  Q U E  P E R T E N E C E  L A  C A R G A  D O C E N T E  C O N T R A T A D A  ( C A M P U S )

Lugar al que pertenece la carga 

docente contratada (Campus)

Frecuencia 

Encuestas 

completas 

aplicadas

Frecuencia 

muestra 

diseñada

Balance de 

cuotas

UASD-Baní 9 0 10

UASD-Barahona 34 6 28

UASD-Bonao 23 2 25

UASD-Finca Exp Engombe 4 0 7

UASD-Hato Mayor 16 0 16

UASD-Higüey 21 1 21

UASD-La Romana 5 1 6

UASD-La Vega 16 1 15

UASD-Mao/Stgo Rodríguez 51 7 51

UASD-Nagua 25 5 26

UASD-Neyba 1 0 2

UASD-Puerto Plata 22 1 26

UASD-San Cristóbal 7 0 9

UASD-San Fco. de Macorís 71 41 38

UASD-San Juan de la Maguana 46 8 39

UASD-San Pedro de Macorís 12 0 12

UASD-Santiago 75 36 43

Total 438 109 374

No aplica 54 0 58

UASD-Santo Domingo 536

Total 1028

Cantidad de encuestas aplicadas por escuela 

comparadas con las cuotas diseñadas para el estudio
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Distribución de la muestra con aplicaciones

completas, según Estatus en la UASD.

Encuesta a Docentes Activos y Jubilados. Opinión sobre elecciones en FAPROUASD y de las 

próximas autoridades de la UASD. ABRIL, 2021.

R E S P O N D I D A S :  1 , 0 2 8     O M I T I D A S :  0

P11:  ES TATUS EN  L A  UA S D

Estatus en la UASD N %

Activo 981 95,4%

Jubilado con docencia 18 1,8%

Jubilado sin docencia 29 2,8%

Total 1028 100,0%
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B.- Elección de Junta Directiva de FAPROUASD 
• ¿Piensa Usted votar en la elección de la 

Junta Directiva de FAPROUASD? 
• Opinión sobre la modalidad del voto.
• ¿Cuáles son los candidatos (as) que Usted 

ha escuchado que aspiran a Presidente de 
FAPROUASD 

• ¿Cuál considera usted tiene mayor 
probabilidad de ganar la elección? 

• ¿Por cuál de los siguientes candidatos 
Usted votaría? (Escala del 1 al 5)

• ¿Por cuál de los siguientes candidatos  a la 
presidencia de Faprouasd Usted nunca 
votaría? 

R E S U LTA D O S  D E  

L A  E N C U E S TA

Encuesta a docentes activos y 

jubilados. Opinión sobre elecciones 

en FAPROUASD y de las próximas 

autoridades de la UASD. Abril, 2021.



B.- Elección de Junta Directiva de FAPROUASD 

Aclaraciones necesarias:

R E S U LTA D O S  D E  

L A  E N C U E S TA

Encuesta a docentes activos y 

jubilados. Opinión sobre elecciones 

en FAPROUASD y de las próximas 

autoridades de la UASD. Abril, 2021.

Proceso electoral en desarrollo: Escenario 

cambiante día a día. Carrera de 100 metros.

A partir del 15 de abril: Un escenario 

polarizado. Encuesta mide contribución de los 

aspirantes descartados.

Incidencia de factores externos al proceso y 

su impacto sobre las proyecciones del 

estudio



Distribución de la muestra con aplicaciones completas,

según Intención votación a FAPROUASD.

Encuesta a Docentes Activos y Jubilados. Opinión sobre elecciones en FAPROUASD y de las 

próximas autoridades de la UASD. ABRIL, 2021.

R E S P O N D I D A S :  1 , 0 2 8     O M I T I D A S :  0

P 1 2 :  ¿ P I E N S A  U S T E D  V O T A R  E N  L A  E L E C C I Ó N  D E  
L A  J U N T A  D I R E C T I V A  D E  F A P R O U A S D ?  

RESULTADOS B.- Elección de Junta Directiva de FAPROUASD 

Piensa Usted votar en la elección de 

la Junta Directiva de FAPROUASD?
N %

Si 893 86,9%

No 54 5,3%

No sabe 68 6,6%

No responde 13 1,3%

Total 1028 100,0%

Piensa Usted votar en la elección de 

la Junta Directiva de FAPROUASD?
N %

Si 853 87,0%

No 52 5,3%

No sabe 65 6,6%

No responde 11 1,1%

Total 981 100,0%

Distribución de la muestra de docentes activos 

según la intención de voto a FAPROUASD
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87.0

5.3 6.6 1.1

Si No No sabe No responde

P
o

rc
e
n

ta
je

¿Piensa Usted votar en la elección de la Junta 
Directiva de FAPROUASD?  (Docentes 

activos)



Distribución de la muestra con aplicaciones completas, según

Modalidad de votación a FAPROUASD.

Encuesta a Docentes Activos y Jubilados. Opinión sobre elecciones en FAPROUASD y de las 

próximas autoridades de la UASD. ABRIL, 2021.

R E S P O N D I D A S :  1 , 0 2 8     O M I T I D A S :  0

P 1 3 :  ¿ C U Á L E S  S U O P I N I Ó N S O B R E L A  M O D A L I D A D
Q U E  D E B E R Í A A P L I C A R S E P A R A  A S I S T I R A  V O T A R ?

RESULTADOS B.- Elección de Junta Directiva de FAPROUASD 

¿Cuál es su opinión sobre la modalidad 

que debería aplicarse para asistir a votar?
N %

De forma presencial 639 62,2%

De forma virtual 276 26,8%

No tiene opinión 87 8,5%

No responde 26 2,5%

Total 1028 100,0%
62.2

26.8

8.5
2.5

De forma

presencial

De forma virtual No tiene opinión No responde
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Las elecciones para escoger la nueva directiva de 

FAPROUASD están previstas a realizarse el 
próximo 29 de abril, de forma presencial en los 

distintos recintos de la UASD. ¿Cuál es su opinión 

sobre la modalidad que debería aplicarse para asistir 
a votar?



Distribución de la muestra con aplicaciones completas, según

Identificación de aspirantes a FAPROUASD.

Encuesta a Docentes Activos y Jubilados. Opinión sobre elecciones en FAPROUASD y de las 

próximas autoridades de la UASD. ABRIL, 2021.

R E S P O N D I D A S :           O M I T I D A S :

P 1 4 :  ¿ C U Á L E S  S O N  L O S  C A N D I D A T O S  ( A S )  Q U E  U S T E D  H A  E S C U C H A D O  Q U E  A S P I R A N  A  P R E S I D E N T E  D E  F A P R O U A S D ?

de la P.27 dame la frecuencia simple sin la escala antes de cruzar 
por escalas del 1 al 5, luego me la das con su escala sin referir a 
cruces de candidatos

Etiquetas de fila

Cuenta de Cuáles son los 

candidatos (as) que Usted ha 

escuchado que aspiran a 

Presidente de FaproUASD

%

Pastor De La Rosa 454 45.6

Santiago Bonilla 173 17.4

Julio Cesar Vargas Rivas 94 9.4

Felipe Guerrero 67 6.7

Rosa Iris Merte 32 3.2

Vianney Beltre 9 0.9

Wagner Gomera 6 0.6

Marianela González 4 0.4

Santiago Guillermo 4 0.4

Ricardo González 3 0.3

Apolinar Mendez 2 0.2

Manuel Garcia 2 0.2

Ninguno 33 3.3

No sabe 77 7.7

No Aplica 12 1.2

Sin Respuesta 7 0.7

Otros 16 1.6

Total 995 100

Cuenta de Cuáles son los candidatos (as) que Usted ha escuchado que 

aspiran a Presidente de FaproUASD

45.6

17.4

9.4
6.7

3.2 0.9 0.6 0.4 0.4 0.3 0.2 0.2 3.3
7.7

1.2 0.7 1.6

PAST
OR D

E LA
 R

OSA

SA
NTIA

GO B
ONILL

A

JU
LIO

 C
ESA

R V
ARGAS R

IV
AS

FE
LIP

E G
UERRERO

ROSA
 IR

IS
 M

ERTE

VIA
NNEY B

ELT
RE 

W
AGNER G

OM
ERA 

M
ARIA

NELA
 G

ONZÁ
LE

Z 

SA
NTIA

GO G
UILL

ERM
O 

RIC
ARDO G

ONZÁ
LE

Z 

APOLIN
AR M

ENDEZ

M
ANUEL G

ARCIA

NIN
GUNO

NO SA
BE

NO A
PLIC

A

SIN
 R

ESP
UEST

A

OTROS

% Cuenta de Cuáles son los candidatos (as) que Usted ha 
escuchado que aspiran a Presidente de FaproUASD



Distribución de la muestra con aplicaciones

completas, según Identificación de aspirantes a

FAPROUASD.

Encuesta a Docentes Activos y Jubilados. Opinión sobre elecciones en FAPROUASD y de las 

próximas autoridades de la UASD. ABRIL, 2021.

R E S P O N D I D A S :           O M I T I D A S :

P 1 5 :  ¿ C U Á L  C O N S I D E R A  U S T E D  T I E N E  M A Y O R  P R O B A B I L I D A D  D E  G A N A R  L A  E L E C C I Ó N ?

RESULTADOS B.- Elección de Junta Directiva de FAPROUASD 

¿Cuál considera usted tiene mayor 

probabilidad de ganar la elección?
N %

Felipe Guerrero 39 3,8%

Julio César Vargas 64 6,2%

Pastor De La Rosa 443 43,1%

Santiago Bonilla 148 14,4%

No sabe 238 23,2%

No responde 61 5,9%

Otro (especifique) 35 3,4%

Total 1028 100,0%

Otro (especifique) N %

Iris Marte 1 0,1%

Jose Ferreira 1 0,1%

Liriano 1 0,1%

Rosa Iris Marte 4 0,4%

Vianney Beltre 5 0,5%

Wagner Gomera 1 0,1%

SR 2 0,2%

3.8

6.2

43.1

14.4

23.2

5.9

3.4

Felipe Guerrero

Julio César Vargas

Pastor De La Rosa

Santiago Bonilla

No sabe

No responde

Otro (especifique)

Porcentaje

¿Cuál considera usted tiene mayor 
probabilidad de ganar la elección?



Distribución de la muestra con aplicaciones completas, según Identificación de aspirantes a FAPROUASD.

Encuesta a Docentes Activos y Jubilados. Opinión sobre elecciones en FAPROUASD y de las 

próximas autoridades de la UASD. ABRIL, 2021.

R E S P O N D I D A S : 1 0 2 8           O M I T I D A S :

P 1 6 : S I L A S E L E C C I O N E S A L A P R E S I D E N C I A D E F A P R O U A S D F U E R A N H O Y , ¿ P O R C U Á L D E L O S S I G U I E N T E S C A N D I D A T O S
U S T E D V O T A R Í A , P O R F A V O R M A R C A R S U O P C I Ó N E N U N A E S C A L A D E L 1 A L 5 , E N L A Q U E 5 I N D I C A E L M A Y O R P E S O D E
S U I N T E N C I Ó N D E V O T O ?

RESULTADOS B.- Elección de Junta Directiva de FAPROUASD 

Recuento

% de N 

columnas Recuento

% de N 

columnas Recuento

% de N 

columnas Recuento

% de N 

columnas Recuento

% de N 

columnas Recuento

% de N 

columnas

1 18 30,0% 17 22,1% 52 11,8% 17 11,1% 69 37,9% 32 34,8%

2 0 0,0% 1 1,3% 2 0,5% 3 2,0% 2 1,1% 0 0,0%

3 4 6,7% 6 7,8% 9 2,0% 8 5,2% 13 7,1% 3 3,3%

4 9 15,0% 12 15,6% 20 4,5% 10 6,5% 6 3,3% 2 2,2%

5 29 48,3% 41 53,2% 358 81,2% 115 75,2% 92 50,5% 55 59,8%

Total 60 100,0% 77 100,0% 441 100,0% 153 100,0% 182 100,0% 92 100,0%

No responde

Escala de 

valoración 

Julio César VargasFelipe Guerrero Pastor De La Rosa Santiago Bonilla No sabe

Candidatos Media
Felipe Guerrero 3,52

Julio César Vargas 3,77

Pastor De La Rosa 4,43

Santiago Bonilla 4,33

No sabe 3,27

No responde 3,52



Distribución de la muestra con aplicaciones completas, según Facultad e Intención de voto a candidatos de FAPROUASD

Encuesta a Docentes Activos y Jubilados. Opinión sobre elecciones en FAPROUASD y de las 

próximas autoridades de la UASD. ABRIL, 2021.

Rec
% del N 

de fila
Rec

% del N de 

fila
Rec

% del N de 

fila
Rec

% del N 

de fila
Rec

% del N 

de fila
Rec

% del N 

de fila

Artes 0 0,0% 1 12,5% 0 0,0% 3 37,5% 2 25,0% 2 25,0% 8 100,0%
Ciencias 22 7,9% 17 6,1% 70 25,1% 56 20,1% 77 27,6% 37 13,3% 279 100,0%
Ciencias Agronómicas y Veterinarias 2 16,7% 1 8,3% 5 41,7% 2 16,7% 2 16,7% 0 0,0% 12 100,0%
Ciencias de la Educación 2 1,5% 15 10,9% 70 51,1% 16 11,7% 22 16,1% 12 8,8% 137 100,0%
Ciencias de la Salud 3 1,7% 6 3,4% 90 51,4% 24 13,7% 33 18,9% 19 10,9% 175 100,0%
Ciencias Económicas y Sociales 20 10,8% 22 11,8% 104 55,9% 8 4,3% 20 10,8% 12 6,5% 186 100,0%
Ciencias Jurídicas y Políticas 2 3,1% 4 6,3% 43 67,2% 6 9,4% 7 10,9% 2 3,1% 64 100,0%
Humanidades 5 5,9% 6 7,1% 32 37,6% 30 35,3% 8 9,4% 4 4,7% 85 100,0%
Ingeniería y Arquitectura 4 6,8% 5 8,5% 27 45,8% 8 13,6% 11 18,6% 4 6,8% 59 100,0%
Total 60 6,0% 77 7,7% 441 43,9% 153 15,2% 182 18,1% 92 9,2% 1005 100,0%

Facultad Totales
No respondeFelipe Guerrero Julio César Vargas Pastor De La Rosa Santiago Bonilla No sabe

RESULTADOS B.- Elección de Junta Directiva de FAPROUASD 



Distribución de la muestra con aplicaciones completas, según Facultad e Intención de voto a candidatos de FAPROUASD

Encuesta a Docentes Activos y Jubilados. Opinión sobre elecciones en FAPROUASD y de las 

próximas autoridades de la UASD. ABRIL, 2021.

Felipe 

Guerrero

Julio César 

Vargas

Pastor De 

La Rosa

Santiago 

Bonilla No sabe

No 

responde

Media Media Media Media Media Media

Artes 3,00 3,67 1,00 3,00

Ciencias 2,86 3,53 4,43 4,39 3,18 3,62

Ciencias Agronómicas y Veterinarias 5,00 5,00 5,00 5,00 3,50

Ciencias de la Educación 3,00 3,73 4,20 4,00 2,59 2,00

Ciencias de la Salud 3,33 4,33 4,74 4,38 4,24 4,42

Ciencias Económicas y Sociales 4,05 4,14 4,36 4,25 3,45 4,33

Ciencias Jurídicas y Políticas 4,00 1,75 4,23 3,67 2,71 3,00

Humanidades 3,80 3,67 4,25 4,37 2,50 2,50

Ingeniería y Arquitectura 3,50 4,00 4,67 4,88 3,36 2,00

FacultadFacultad

RESULTADOS B.- Elección de Junta Directiva de FAPROUASD 



Distribución de la muestra con aplicaciones completas, según Centro e Intención de voto a candidatos de FAPROUASD

Encuesta a Docentes Activos y Jubilados. Opinión sobre elecciones en FAPROUASD y de las 

próximas autoridades de la UASD. ABRIL, 2021.

Rec % del N de fila Rec % del N de fila Rec % del N de fila Rec % del N de fila Rec % del N de fila Rec % del N de fila

UASD-Baní 0 0,0% 0 0,0% 5 55,6% 2 22,2% 2 22,2% 0 0,0% 9 100,0%
UASD-Barahona 1 3,0% 1 3,0% 21 63,6% 4 12,1% 5 15,2% 1 3,0% 33 100,0%
UASD-Bonao 0 0,0% 2 9,1% 13 59,1% 3 13,6% 3 13,6% 1 4,5% 22 100,0%
UASD-Finca Exp Engombe 1 25,0% 0 0,0% 3 75,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 4 100,0%
UASD-Hato Mayor 1 6,3% 3 18,8% 1 6,3% 8 50,0% 2 12,5% 1 6,3% 16 100,0%
UASD-Higüey 2 10,0% 2 10,0% 8 40,0% 1 5,0% 5 25,0% 2 10,0% 20 100,0%
UASD-La Romana 0 0,0% 3 60,0% 1 20,0% 1 20,0% 0 0,0% 0 0,0% 5 100,0%
UASD-La Vega 1 6,3% 1 6,3% 8 50,0% 3 18,8% 2 12,5% 1 6,3% 16 100,0%
UASD-Mao/Stgo Rodríguez 6 12,2% 4 8,2% 16 32,7% 5 10,2% 12 24,5% 6 12,2% 49 100,0%
UASD-Nagua 3 13,0% 1 4,3% 13 56,5% 1 4,3% 3 13,0% 2 8,7% 23 100,0%
UASD-Neyba 0 0,0% 0 0,0% 1 100,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 1 100,0%
UASD-Puerto Plata 1 4,5% 3 13,6% 10 45,5% 3 13,6% 1 4,5% 4 18,2% 22 100,0%
UASD-Samaná 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0%
UASD-San Cristóbal 1 14,3% 0 0,0% 3 42,9% 1 14,3% 2 28,6% 0 0,0% 7 100,0%
UASD-San Fco. de Macorís 0 0,0% 3 4,3% 29 42,0% 22 31,9% 7 10,1% 8 11,6% 69 100,0%
UASD-San Juan de la Maguana 1 2,2% 2 4,3% 30 65,2% 5 10,9% 5 10,9% 3 6,5% 46 100,0%
UASD-San Pedro de Macorís 0 0,0% 0 0,0% 5 41,7% 3 25,0% 2 16,7% 2 16,7% 12 100,0%
UASD-Santiago 4 5,5% 7 9,6% 19 26,0% 20 27,4% 17 23,3% 6 8,2% 73 100,0%
UASD-Santo Domingo 37 7,1% 39 7,4% 229 43,7% 64 12,2% 107 20,4% 48 9,2% 524 100,0%
No aplica 1 1,9% 6 11,1% 26 48,1% 7 13,0% 7 13,0% 7 13,0% 54 100,0%
Total 60 6,0% 77 7,7% 441 43,9% 153 15,2% 182 18,1% 92 9,2% 1005 100,0%

No responde
Totales

Lugar al que pertenece la 

carga docente contratada 

(Campus)

Felipe Guerrero
Julio César 

Vargas

Pastor De La 

Rosa
Santiago Bonilla No sabe

RESULTADOS B.- Elección de Junta Directiva de FAPROUASD 



Distribución de la muestra con aplicaciones completas, según

Identificación de aspirantes a FAPROUASD que nunca votaría.

Encuesta a Docentes Activos y Jubilados. Opinión sobre elecciones en FAPROUASD y de las 

próximas autoridades de la UASD. ABRIL, 2021.

R E S P O N D I D A S : 1 0 2 8           O M I T I D A S : 0

P 1 7 : ¿ P O R C U Á L D E L O S S I G U I E N T E S C A N D I D A T O S A L A P R E S I D E N C I A D E F A P R O U A S D U S T E D N U N C A V O T A R Í A ?

RESULTADOS B.- Elección de Junta Directiva de FAPROUASD 

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la 

presidencia de Faprouasd Usted nunca votaría?
N %

Felipe Guerrero 68 6,6%

Julio César Vargas 53 5,2%

Pastor De La Rosa 94 9,1%

Santiago Bonilla 97 9,4%

Ninguno 90 8,8%

No sabe 368 35,8%

No responde 258 25,1%

Total 1028 100,0%

6.6

5.2

9.1

9.4

8.8

35.8

25.1

Felipe Guerrero

Julio César Vargas

Pastor De La Rosa

Santiago Bonilla

Ninguno

No sabe

No responde

Porcentaje

¿Por cuál de los siguientes candidatos a la 
presidencia de Faprouasd Usted nunca 

votaría?



• P.27.- Escala de valoración en el orden de 
prioridad de las siguientes medidas que 
pudiera adoptar FAPROUASD

❑ La habilitación de la ARS-UASD 
❑ Institucionalizar el sistema de jubilación y pensión.
❑ La creación del Instituto del Bienestar Social del Personal de Carrera 

de la UASD (INEBIEN-UASD).
❑ Establecer un viático mensual para los profesores de la sede central 

(UASD), con una carga docente superior (o igual) a las 20 horas / 
semanal; así como para los/as profesores/as residentes en los 
Recintos y Centros Regionales.

❑ Que la Universidad asuma los costos del teletrabajo.
❑ Agilización de los pagos de clases, asesorías de postgrado y de tesis.
❑ Gestionar la entrega del 30% del aumento salarial, en el cumplimiento 

cabal de los acuerdos de las autoridades con FAPROUASD.

R E S U L T A D O S  D E  

L A  E N C U E S T A

Encuesta a docentes activos y 

jubilados. Opinión sobre elecciones 

en FAPROUASD y de las próximas 

autoridades de la UASD. Abril, 2021.

RESULTADOS B.- Elección de Junta Directiva de FAPROUASD 



Distribución de la muestra con aplicaciones completas, según su la media de valoración en el orden de 

prioridad de las siguientes medidas que pudiera adoptar FAPROUASD:

Encuesta a Docentes Activos y Jubilados. Opinión sobre elecciones en FAPROUASD y de las 

próximas autoridades de la UASD. ABRIL, 2021.

RESULTADOS C.- Elección de autoridades de la UASD 

Äreas a priorizar por candidatos a dirigir FAPROUASD Media

La habilitación de la ARS-UASD 4,16

Institucionalizar el sistema de jubilación y pensión 4,19

La creación del Instituto del Bienestar Social del Personal de Carrera de la UASD (INEBIEN-UASD) 3,94

Establecer un viático mensual para los profesores de la sede central (UASD), con una carga docente superior (o igual) a las 20 

horas / semanal; así como para los/as profesores/as residentes en los Recintos y Centros Regionales.

3,93

Que la Universidad asuma los costos del teletrabajo 4,05

Agilización de los pagos de clases, asesorías de postgrado y de tesis 4,16

Gestionar la entrega del 30% del aumento salarial, en el cumplimiento cabal de los acuerdos de las autoridades con FAPROUASD 4,29

Ninguno 4,15

No tiene aún una decisión 3,42

No responde 3,77



Distribución de la muestra con aplicaciones completas, según su la media de valoración en el orden de prioridad de las siguientes 

medidas que pudiera adoptar FAPROUASD:

Encuesta a Docentes Activos y Jubilados. Opinión sobre elecciones en FAPROUASD y de las 

próximas autoridades de la UASD. ABRIL, 2021.

4.16 4.19
3.94 3.93 4.05 4.16 4.29 4.15

3.42
3.77

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

5.00

Distribución de Medias de áreas a priorizar por candidatos a dirigir FAPROUASD

P 2 7 : V A L O R A C I Ó N E N E L O R D E N D E P R I O R I D A D D E L A S S I G U I E N T E S M E D I D A S Q U E P U D I E R A A D O P T A R F A P R O U A S D

RESULTADOS B.- Elección de Junta Directiva de FAPROUASD 



Distribución de 

la muestra con 

aplicaciones 

completas, 

según su 

valoración en el 

orden de 

prioridad de las 

siguientes 

medidas que 

pudiera adoptar 

FAPROUASD:

Encuesta a Docentes Activos y Jubilados. Opinión sobre elecciones en FAPROUASD y de las 

próximas autoridades de la UASD. ABRIL, 2021.

R E S P O N D I D A S : 1 0 2 8           O M I T I D A S : 0

P 2 7 : V A L O R A C I Ó N E N E L O R D E N D E P R I O R I D A D D E L A S S I G U I E N T E S M E D I D A S Q U E P U D I E R A A D O P T A R F A P R O U A S D

Felipe 

Guerrero

Julio César 

Vargas

Pastor De La 

Rosa

Santiago 

Bonilla No sabe No responde

Media Media Media Media Media Media

1 2,42 3,67 2,60 2,69 1,90 2,00

2 3,00 5,00 5,00 3,67

3 2,50 3,50 3,36 4,60 5,00 5,00

4 3,63 3,75 4,90 4,25 3,30 2,33

5 3,89 3,88 4,74 4,47 3,32 3,59

1 3,17 3,33 2,76 3,50 1,57 3,00

2 3,00 3,60 3,40 4,00 3,11 2,50

3 3,67 4,33 4,92 4,17 2,63 1,00

4 3,50 4,80 4,58 4,73 4,17 3,14

5 3,75 3,68 4,69 4,38 3,22 3,48

1 2,67 2,00 2,96 3,00 1,80 3,00

2 3,75 4,00 4,08 5,00 5,00 5,00

3 3,17 4,13 4,28 4,44 3,75 2,77

4 2,75 4,30 4,47 4,50 3,67 2,50

5 4,00 3,83 4,65 4,30 3,18 3,68

1 2,80 3,38 3,70 3,40 2,39 1,00

2 1,00 3,00 4,19 5,00 2,75 3,20

3 4,75 2,83 4,33 4,55 4,37 4,18

4 2,25 4,71 4,34 3,82 3,52 3,33

5 4,35 4,15 4,62 4,33 3,21 3,29

1 1,50 3,38 3,30 3,22 2,44 2,00

2 4,00 4,43 5,00 5,00

3 5,00 4,25 4,45 4,62 3,88 2,75

4 2,75 3,80 4,38 3,71 2,33 3,11

5 3,85 3,85 4,63 4,30 3,32 3,76

Que la Universidad asuma los costos del teletrabajo

La habilitación de la ARS-UASD

Institucionalizar el sistema de jubilación y pensión

La creación del Instituto del Bienestar Social del 

Personal de Carrera de la UASD (INEBIEN-UASD)

Establecer un viático mensual para los profesores de la 

sede central (UASD), con una carga docente superior (o 

igual) a las 20 horas / semanal; así como para los/as 

profesores/as residentes en los Recintos y Centros 

Regionales.

RESULTADOS B.- Elección de Junta Directiva de FAPROUASD 



Distribución de 

la muestra con 

aplicaciones 

completas, 

según su 

valoración en el 

orden de 

prioridad de las 

siguientes 

medidas que 

pudiera adoptar 

FAPROUASD:

Encuesta a Docentes Activos y Jubilados. Opinión sobre elecciones en FAPROUASD y de las 

próximas autoridades de la UASD. ABRIL, 2021.

R E S P O N D I D A S : 1 0 2 8           O M I T I D A S : 0

P 2 7 : V A L O R A C I Ó N E N E L O R D E N D E P R I O R I D A D D E L A S S I G U I E N T E S M E D I D A S Q U E P U D I E R A A D O P T A R F A P R O U A S D

Felipe 

Guerrero

Julio César 

Vargas

Pastor De La 

Rosa

Santiago 

Bonilla No sabe No responde

Media Media Media Media Media Media

1 3,00 2,60 2,77 2,88 1,73 2,00

2 5,00 4,67 3,57 4,50 4,67 1,00

3 2,50 3,50 4,61 5,00 3,31 3,33

4 2,71 3,75 4,73 4,07 3,69 2,67

5 4,21 3,80 4,69 4,38 3,33 3,58

1 2,14 2,83 3,31 3,14 2,63 2,33

2 1,00 3,67 3,75 2,25 2,33

3 4,00 4,14 4,33 4,50 2,50 2,00

4 3,14 4,50 4,13 4,86 3,20 1,75

5 4,22 3,85 4,66 4,40 3,31 3,78

1 1,00 5,00 3,00 1,00

2

3

4 5,00 4,00 5,00 5,00

5 1,00 5,00 4,10 3,80 4,64 5,00

1 1,00 4,67 3,67 2,60 1,00

2

3 5,00 5,00 1,00

4 2,00 5,00

5 5,00 4,17 5,00 3,83 5,00

1 1,00 1,00 4,00 3,00 1,00 1,00

2 3,00

3

4 5,00 5,00

5 3,67 4,29 5,00 3,86 4,67

Agilización de los pagos de clases, asesorías de 

postgrado y de tesis

Gestionar la entrega del 30% del aumento salarial, en el 

cumplimiento cabal de los acuerdos de las autoridades 

con FAPROUASD

Ninguno

No tiene aún una decisión

No responde

RESULTADOS B.- Elección de Junta Directiva de FAPROUASD 



Distribución de la muestra con aplicaciones completas, según su valoración en el orden de prioridad de las siguientes medidas que 

pudiera adoptar FAPROUASD:

Encuesta a Docentes Activos y Jubilados. Opinión sobre elecciones en FAPROUASD y de las 

próximas autoridades de la UASD. ABRIL, 2021.

R E S P O N D I D A S : 1 0 2 8           O M I T I D A S : 0

P 2 7 : V A L O R A C I Ó N E N E L O R D E N D E P R I O R I D A D D E L A S S I G U I E N T E S M E D I D A S Q U E P U D I E R A A D O P T A R F A P R O U A S D

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

5.00

Felipe

Guerrero

Julio César

Vargas

Pastor De La

Rosa

Santiago

Bonilla

No sabe No responde

Distribución de las medias de la escala de valoración por 
candidato según la priorización de: Institucionalizar el 

sistema de jubilación y pensión

1 2 3 4 5

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

5.00

Felipe

Guerrero

Julio César

Vargas

Pastor De La

Rosa

Santiago Bonilla No sabe No responde

Distribución de las medias de la escala de valoración por 

candidato según la priorización de: habilitación de la ARS-
UASD

1 2 3 4 5

RESULTADOS B.- Elección de Junta Directiva de FAPROUASD 



Distribución de la muestra con aplicaciones completas, según su valoración en el orden de prioridad de las siguientes medidas que 

pudiera adoptar FAPROUASD:

Encuesta a Docentes Activos y Jubilados. Opinión sobre elecciones en FAPROUASD y de las 

próximas autoridades de la UASD. ABRIL, 2021.

R E S P O N D I D A S : 1 0 2 8           O M I T I D A S : 0

P 2 7 : V A L O R A C I Ó N E N E L O R D E N D E P R I O R I D A D D E L A S S I G U I E N T E S M E D I D A S Q U E P U D I E R A A D O P T A R F A P R O U A S D

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

5.00

Felipe

Guerrero

Julio César

Vargas

Pastor De La

Rosa

Santiago Bonilla No sabe No responde

Distribución de las medias de la escala de valoración por 

candidato según la priorización de: La creación del Instituto 
del Bienestar Social del Personal de Carrera de la UASD 

(INEBIEN-UASD)

1 2 3 4 5

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

5.00

Felipe

Guerrero

Julio César

Vargas

Pastor De La

Rosa

Santiago

Bonilla

No sabe No responde

Distribución de las medias de la escala de valoración por 

candidato según la priorización de: Distribución de las medias de 
la escala de valoración por candidato según la priorización de: 
Establecer un viático mensual para los profesores de la sede 

centra

1 2 3 4 5

RESULTADOS B.- Elección de Junta Directiva de FAPROUASD 



Distribución de la muestra con aplicaciones completas, según su valoración en el orden de prioridad de las siguientes medidas que 

pudiera adoptar FAPROUASD:

Encuesta a Docentes Activos y Jubilados. Opinión sobre elecciones en FAPROUASD y de las 

próximas autoridades de la UASD. ABRIL, 2021.

R E S P O N D I D A S : 1 0 2 8           O M I T I D A S : 0

P 2 7 : V A L O R A C I Ó N E N E L O R D E N D E P R I O R I D A D D E L A S S I G U I E N T E S M E D I D A S Q U E P U D I E R A A D O P T A R F A P R O U A S D

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

5.00

Felipe

Guerrero

Julio César

Vargas

Pastor De La

Rosa

Santiago

Bonilla

No sabe No responde

Distribución de las medias de la escala de valoración 

por candidato según la priorización de: Que la 
Universidad asuma los costos del teletrabajo 

Regionales.

1 2 3 4 5

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

5.00

Felipe

Guerrero

Julio César

Vargas

Pastor De La

Rosa

Santiago

Bonilla

No sabe No responde

Distribución de las medias de la escala de valoración por 
candidato según la priorización de: Agilización de los 

pagos de clases, asesorías de postgrado y de tesis.

1 2 3 4 5

RESULTADOS B.- Elección de Junta Directiva de FAPROUASD 



Distribución de la muestra con aplicaciones completas, según su valoración en el orden de prioridad de las siguientes medidas que 

pudiera adoptar FAPROUASD:

Encuesta a Docentes Activos y Jubilados. Opinión sobre elecciones en FAPROUASD y de las 

próximas autoridades de la UASD. ABRIL, 2021.

R E S P O N D I D A S : 1 0 2 8           O M I T I D A S : 0

P 2 7 : V A L O R A C I Ó N E N E L O R D E N D E P R I O R I D A D D E L A S S I G U I E N T E S M E D I D A S Q U E P U D I E R A A D O P T A R F A P R O U A S D

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

5.00

Felipe Guerrero Julio César VargasPastor De La Rosa Santiago Bonilla No sabe No responde

Distribución de las medias de la escala de valoración por candidato 

según la priorización de: Gestionar la entrega del 30% del aumento 
salarial, en el cumplimiento cabal de los acuerdos de las autoridades 

con FAPROUASD

1 2 3 4 5

RESULTADOS B.- Elección de Junta Directiva de FAPROUASD 



Distribución de la muestra con aplicaciones completas, según Centro e Intención de voto a candidatos de FAPROUASD

Encuesta a Docentes Activos y Jubilados. Opinión sobre elecciones en FAPROUASD y de las 

próximas autoridades de la UASD. ABRIL, 2021.
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100.0%

Felipe Guerrero Julio César Vargas Pastor De La Rosa Santiago Bonilla No sabe No responde

Distribución porcentual de la intención de voto de candidatos a FAPROUASD según 

Lugar de la carga docente (Campus)

UASD-Baní UASD-Barahona UASD-Bonao UASD-Finca Exp Engombe UASD-Hato Mayor UASD-Higüey

UASD-La Romana UASD-La Vega UASD-Mao/Stgo Rodríguez UASD-Nagua UASD-Neyba UASD-Puerto Plata

UASD-Samaná UASD-San Cristóbal UASD-San Fco. de Macorís UASD-San Juan de la Maguana UASD-San Pedro de Macorís UASD-Santiago

RESULTADOS B.- Elección de Junta Directiva de FAPROUASD 



Encuesta a Docentes Activos y Jubilados. Opinión sobre elecciones en FAPROUASD y de las 

próximas autoridades de la UASD. ABRIL, 2021.

RESULTADOS B.- Elección de Junta Directiva de FAPROUASD 
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F ICH A TÉ CN ICA DE  L A  E N CUESTA

• Encuesta a Docentes Activos y Jubilados. Opinión sobre
elecciones en FAPROUASD y de las próximas autoridades de
la UASD.ABRIL, 2021.

TÍTULO DE LA ENCUESTA:

• En primer orden, Identificar la opinión de docentes activos y
jubilados sobre las próximas elecciones de FAPROUASD, sus
candidatos, y priorización de sus expectativas y aspiraciones
con el gremio; En segundo orden, valorar la intención del voto
en las próximas elecciones de autoridades universitarias de la
UASD.

OBJETIVO GENERAL:

• Población: Docentes activos y Jubilados de la Universidad
Autónoma de Santo Domingo, de la Sede Central y campus
del interior del país.

ALCANCE:



FICHA TÉCNICA DE LA ENCUESTA

Contenido:

• Perfil demográfico y académico de 
la comunidad docente entrevistada, 
actitud de participación en el 
proceso de votaciones, valoración 
de los candidatos a presidir la 
Junta Directiva de FAPROUASD, su 
posicionamiento mental en el 
electorado, la percepción de sus 
posibilidades de éxitos, la intención 
de apoyo frente a cada candidato y 
la fortaleza de esa intención de 
voto.

Definición 
del objetivo

Diseño 
Muestral

Diseño del 
Instrumento 

(cuestionario) 
y aplicación de 

prueba

Ejecución de 
la encuesta 
(vía digital)

Procesamiento de 
la información 

recolectada

Análisis de los 
resultados de la 

encuesta

Difusión del 
resultado

METODOLOGÍA DE IMPLEMENTACIÓN: Flujo del proceso 
diseñado para la encuesta.

Figura 1: Ciclo de implementación

de la encuesta.

Fuente: Elaboración propia.



FICHA TÉCNICA DE LA ENCUESTA

Contenido:

• También cuestionamos sobre la valoración acerca de varias metas
propuestas por los candidatos a presidir FAPROUASD, como una
contribución a su priorización operativa, al tiempo que recogimos cientos
de sugerencias hechas por los encuestados para la mejora del gremio y la
satisfacción de sus expectativas de cambios y mejoras.

• En la parte final de la encuesta medimos las preferencias de candidatos
para las posiciones de Rectoría, vicerrectorías, decanatos, vicedecanatos,
direcciones de escuelas y de campus, de cara al proceso electoral para
elegir nuevas autoridades universitarias que se realizará en el mes de junio
del año próximo



FICHA TÉCNICA DE LA ENCUESTA

METODOLOGÍA DE IMPLEMENTACIÓN: 

Se elaboró la encuesta con las variables requeridas para el cumplimiento de los

objetivos, utilizando la plataforma digital, Survey Monkey. Fueron integradas 28

preguntas, 8 abiertas y 20 cerradas y de elección múltiple. La encuesta obtuvo

a la fecha de corte 1544 aplicaciones (al cierre alcanzaron 1,535), de estas,

1070 encuestas fueron completadas. De las cuales 40 aplicaciones fueron

eliminadas por haber sido duplicadas y otras 2 porque fueron llenadas por

empleados de la UASD no contemplados como parte de la muestra a estudiar.

Se eliminaron de la muestra la cantidad de 47 profesores con estatus de

Jubilados y 78 Profesores Interinos. En resumen, la muestra trabajada, para el

propósito del proceso electoral de Autoridades Universitarias fue de 903

casos.



FICHA TÉCNICA DE LA ENCUESTA

METODOLOGÍA DE IMPLEMENTACIÓN: 

La encuesta fue distribuida a la población objetivo a través de los medios digitales por

la vía del WhatsApp, utilizando nuestra base de datos de teléfonos y los directorios

telefónicos de las escuelas y campus, correspondiente al universo de los docentes,

siguiendo el criterio de muestra activa.

La data recolectada fue trabajada para la construcción de dos bases de datos, una

correspondiente al escenario de la Asamblea de miembros de FAPROUASD, la cual

incluye al personal docente interino, jubilado y a todos los profesores ayudantes y otra

base de datos. Para el escenario de las elecciones de autoridades universitarias, que

excluyen a los profesores interinos y a los jubilados, con excepción de los

meritísimos, e integra solo una representación parcial de los profesores ayudantes.



FICHA TÉCNICA DE LA ENCUESTA

METODOLOGÍA DE IMPLEMENTACIÓN: 

Una vez recopiladas las respuestas, se procedió a migrar la base de datos de la muestra

definitiva al programa SPSS Versión 27, para generar las dos bases de datos antes

indicadas y las tablas estadísticas, un nuevo análisis de consistencia de los datos y el

análisis teórico de resultados para producir la presentación de este Reporte preliminar.

Atendiendo a que ya presentamos los resultados de la encuesta relacionada a las

elecciones de FAPROUASD el pasado lunes 26 de abril, en el día de hoy, les estaremos

presentando exclusivamente los resultados del análisis de la base datos correspondiente

a los resultados del estudio de opinión referente a la elección de autoridades

universitarias.
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• EL VALOR DEL RESPETO DE LA REPRESENTACIÓN DEL 
INTERÉS GENERAL.

Valores 
que 

orienta el 
Estudio.

Encuesta a Docentes Activos y Jubilados. Opinión sobre elecciones en 

FAPROUASD y de las próximas autoridades de la UASD. ABRIL, 2021.



Encuesta a Docentes Activos y 

Jubilados. Opinión sobre 

elecciones en FAPROUASD y de 

las próximas autoridades de la 

UASD. ABRIL, 2021.

Preámbulo:

El valor de la libertad

• Aceptar y ejercer los roles 

asignados por la institucionalidad 

que se representa.

• Respetar los principios democráticos 

de la separación de poderes.

• La Autonomía universitaria, un 

valor en crisis.

• Respetar la Constitución 

Dominicana



Encuesta a Docentes Activos y 

Jubilados. Opinión sobre 

elecciones en FAPROUASD y de 

las próximas autoridades de la 

UASD. ABRIL, 2021.

COMENTARIO:

• Elecciones de FAPROUASD

• Resultado electoral y las 
previsiones de la Encuesta.

• El valor de los juicios 
responsables.

• Congratulación a los 
ganadores.



R E S U LTA D O S  D E  
L A  E N C U E S TA

E n c u e s t a  a  d o c e n t e s  a c t i v o s  y  j u b i l a d o s .  O p i n i ó n  

s o b r e  e l e c c i o n e s  e n  F A P R O U A S D  y  d e  l a s  p r ó x i m a s  

a u t o r i d a d e s  d e  l a  U A S D .  A b r i l ,  2 0 2 1 .



A. Perfil del docente de la UASD.
• Código
• Correo Electrónico
• Sexo 
• Edad 
• Cantidad de Años como docente en la 

UASD
• ¿Cuál es la categoría máxima alcanzada por 

Usted en su carrera docente?
• ¿Usted imparte docencia en la Sede, en el 

interior o en ambas partes?
• Facultad
• Escuela 
• Lugar al que pertenece la carga docente 

contratada (Campus) 
• Estatus en la UASD

R E S U LTA D O S  D E  

L A  E N C U E S TA

Encuesta a docentes activos y 

jubilados. Opinión sobre elecciones 

en FAPROUASD y de las próximas 

autoridades de la UASD. Abril, 2021.



Distribución de las muestras, según el sexo (P3) .

Encuesta a Docentes Activos y Jubilados. Opinión sobre elecciones en FAPROUASD y de las 

próximas autoridades de la UASD. ABRIL, 2021.

Válido 903

Perdidos 0

Sexo N %

Femenino 358 39,6%

Masculino 545 60,4%

Total 903 100,0%

Estadísticos

Sexo

N Válido 435

Perdidos 0

Sexo N %

Femenino 184 42,3%

Masculino 251 57,7%

Total 435 100,0%

Estadísticos

Sexo

N Válido 468

Perdidos 0

Sexo N %

Femenino 174 37,2%

Masculino 294 62,8%

Total 468 100,0%

Estadísticos

Sexo

N

39.6%

60.4%

Sexo

Femenino

Masculino

42.3%
57.7%

Sexo

Femenino

Masculino

37.2%

62.8%

Sexo

Femenino

Masculino

RESULTADOS C.- Elección de Autoridades Universitarias



Universo Versus Muestra, según el

sexo.

Encuesta a Docentes Activos y Jubilados. Opinión sobre elecciones en FAPROUASD y de las 

próximas autoridades de la UASD. ABRIL, 2021.

Sexo N
% 

Muestra

% 

Universo

Femenino 184 42,3 41,9

Masculino 251 57,7 58,1

Total 435 100,0 100,0

42.3

57.7

41.9

58.1

FEMENINO MASCULINO

Comparación Universo Vs Muestra, 

según sexo

% Muestra % Universo

RESULTADOS C.- Elección de Autoridades Universitarias



Distribución de las muestras, según la edad (P4) (agrupada).

Encuesta a Docentes Activos y Jubilados. Opinión sobre elecciones en FAPROUASD y de las 

próximas autoridades de la UASD. ABRIL, 2021.

Edad (Agrupada) Recuento
% de N 

columnas

26 a 35 años 47 5,2%

36 a 45 años 244 27,0%

46 a 55 años 288 31,9%

56 a 65 años 229 25,4%

66 a 75 años 81 9,0%

76 a 85 años 6 0,7%

86 años o más 2 0,2%

Perdidos 6 0,7%

Total 903 100,0%

Edad (Agrupada) Recuento
% de N 

columnas

26 a 35 años 30 6,4%

36 a 45 años 136 29,1%

46 a 55 años 149 31,8%

56 a 65 años 101 21,6%

66 a 75 años 44 9,4%

76 a 85 años 4 0,9%

86 años o más 2 0,4%

Perdidos 2 0,4%

Total 468 100,0%

Edad (Agrupada) Recuento
% de N 

columnas

26 a 35 años 17 3,9%

36 a 45 años 108 24,8%

46 a 55 años 139 32,0%

56 a 65 años 128 29,4%

66 a 75 años 37 8,5%

76 a 85 años 2 0,5%

Perdidos 4 0,9%

Total 435 100,0%

RESULTADOS C.- Elección de Autoridades Universitarias



Distribución de las muestras, según cantidad de años como docente (P5) (agrupada).

Encuesta a Docentes Activos y Jubilados. Opinión sobre elecciones en FAPROUASD y de las 

próximas autoridades de la UASD. ABRIL, 2021.

Cantidad de Años como 

docente en la UASD 

(Agrupada)

N %

Menos de 5 años 74 8,2%

5 a 9 años 162 17,9%

10 a 14 años 163 18,1%

15 a 19 años 161 17,8%

20 a 24 años 151 16,7%

25 a 29 años 111 12,3%

30 a 34 años 40 4,4%

35 a 39 años 13 1,4%

40 a 44 años 17 1,9%

45 a 49 años 7 0,8%

50 a 54 años 2 0,2%

60 a 64 años 1 0,1%

65 años o más 1 0,1%

Total 903 100,0%

Cantidad de Años como 

docente en la UASD 

(Agrupada)

N %

Menos de 5 años 36 8,3%

5 a 9 años 79 18,2%

10 a 14 años 75 17,2%

15 a 19 años 89 20,5%

20 a 24 años 66 15,2%

25 a 29 años 52 12,0%

30 a 34 años 18 4,1%

35 a 39 años 6 1,4%

40 a 44 años 9 2,1%

45 a 49 años 2 0,5%

50 a 54 años 1 0,2%

60 a 64 años 1 0,2%

65 años o más 1 0,2%

Total 435 100,0%

Cantidad de Años 

como docente en la 

UASD (Agrupada)

N %

Menos de 5 años 38 8,1%

5 a 9 años 83 17,7%

10 a 14 años 88 18,8%

15 a 19 años 72 15,4%

20 a 24 años 85 18,2%

25 a 29 años 59 12,6%

30 a 34 años 22 4,7%

35 a 39 años 7 1,5%

40 a 44 años 8 1,7%

45 a 49 años 5 1,1%

50 a 54 años 1 0,2%

Total 468 100,0%

N Mínimo Máximo Media

Desv. 

Desviación

Cantidad de Años como docente en 

la UASD
903 0 66 16,72 9,908

N válido (por lista) 903

Estadísticos descriptivos

N Mínimo Máximo Media

Desv. 

Desviación

Cantidad de Años como docente en 

la UASD
435 0 66 16,60 10,000

N válido (por lista) 435

Estadísticos descriptivos N Mínimo Máximo Media

Desv. 

Desviación

Cantidad de Años como docente en 

la UASD
468 1 52 16,83 9,831

N válido (por lista) 468

Estadísticos descriptivos

RESULTADOS C.- Elección de Autoridades Universitarias



Encuesta a Docentes Activos y Jubilados. Opinión sobre elecciones en FAPROUASD y de las 

próximas autoridades de la UASD. ABRIL, 2021.
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Distribución de las muestras, según cantidad de años como docente (P5) (agrupada).

RESULTADOS C.- Elección de Autoridades Universitarias



Distribución comparada del Universo Vs la muestra, según cantidad de años como docente

Encuesta a Docentes Activos y Jubilados. Opinión sobre elecciones en FAPROUASD y de las 

próximas autoridades de la UASD. ABRIL, 2021.

RESULTADOS C.- Elección de Autoridades Universitarias
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11 A 15 AÑOS
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36 A 40 AÑOS

41 A 45 AÑOS

46 A 50 AÑOS

51 A 55 AÑOS

56 A 60 AÑOS
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Distribución porcentual del Universo Vs Muestra según 

Cantidad de Años como docente en la UASD

%Muestra % Universo

Cantidad de Años como 

docente en la UASD 

(Agrupada)

%Muestra % Universo

Menos de 1 años 0,1 0,1

1 a 5 años 13,5 0,8

6 a 10 años 16,4 17,6

11 a 15 años 18,8 20,9

16 a 20 años 17,1 15,3

21 a 25 años 15,9 20,7

26 a 30 años 10,6 11,3

31 a 35 años 3,1 6,7

36 a 40 años 2,4 3,6

41 a 45 años 0,9 2,1

46 a 50 años 0,8 0,8

51 a 55 años 0,1 0,1

56 a 60 años 0,0 0,0

61 años o más 0,2 0,0

Total 100,0 100,0



Distribución de las muestras, según Categoría máxima carrera docente.

Encuesta a Docentes Activos y Jubilados. Opinión sobre elecciones en FAPROUASD y de las 

próximas autoridades de la UASD. ABRIL, 2021.

¿Cuál es la categoría 

máxima alcanzada por Usted 

en su carrera docente?

N %

Profesor Ayudante 42 4,7%

Profesor Adscrito 447 49,5%

Profesor Adjunto 382 42,3%

Profesor Titular 31 3,4%

Profesor Meritísimo 1 0,1%

Total 903 100,0%

¿Cuál es la categoría máxima 

alcanzada por Usted en su 

carrera docente?

N %

Profesor Ayudante 25 5,7%

Profesor Adscrito 222 51,0%

Profesor Adjunto 170 39,1%

Profesor Titular 17 3,9%

Profesor Meritísimo 1 0,2%

Total 435 100,0%

¿Cuál es la categoría máxima 

alcanzada por Usted en su 

carrera docente?

N %

Profesor Ayudante 17 3,6%

Profesor Adscrito 225 48,1%

Profesor Adjunto 212 45,3%

Profesor Titular 14 3,0%

Profesor Meritísimo 1 0,2%

Total 469 100,2%

RESULTADOS C.- Elección de Autoridades Universitarias



Distribución de la muestra, según Categoría máxima

carrera docente.

Encuesta a Docentes Activos y Jubilados. Opinión sobre elecciones en FAPROUASD y de las 

próximas autoridades de la UASD. ABRIL, 2021.

RESULTADOS C.- Elección de Autoridades Universitarias

¿Cuál es la categoría máxima 

alcanzada por Usted en su 

carrera docente?

%Muestra
% 

Universo

Profesor Ayudante 5,7 2,0

Profesor Adscrito 51,0 63,7

Profesor Adjunto 39,1 30,7

Profesor Titular 3,9 3,7

Profesor Meritísimo 0,2 0,0

Total 100,0 100,0

5.7

51.0

39.1

3.9

0.2

2.0

63.7

30.7

3.7

0.0

PROFESOR AYUDANTE

PROFESOR ADSCRITO

PROFESOR ADJUNTO

PROFESOR TITULAR

PROFESOR MERITÍSIMO

%Comparación Universo Vs Muestra 

según categorías académicas

% Universo %Muestra



Distribución de la muestra, según lugar donde imparte docencia.

Encuesta a Docentes Activos y Jubilados. Opinión sobre elecciones en FAPROUASD y de las 

próximas autoridades de la UASD. ABRIL, 2021.

RESULTADOS C.- Elección de Autoridades Universitarias

¿Usted imparte docencia 

en la Sede, en el interior 

o en ambas partes?

N %

Solamente en la sede 386 42,7%

En los Centros  Regionales 255 28,2%

En ambos 261 28,9%

No tiene docencia asignada 1 0,1%

Total 903 100,0%

¿Usted imparte docencia 

en la Sede, en el interior o 

en ambas partes?

N %

Solamente en la sede 180 41,4%

En los Centros  Regionales 123 28,3%

En ambos 132 30,3%

No tiene docencia asignada 0 0,0%

Total 435 100,0%

¿Usted imparte docencia 

en la Sede, en el interior o 

en ambas partes?

N %

Solamente en la sede 206 44,0%

En los Centros  Regionales 132 28,2%

En ambos 129 27,6%

No tiene docencia asignada 1 0,2%

Total 468 100,0%



Distribución de las muestras, según lugar donde pertenece la carga docente.

Encuesta a Docentes Activos y Jubilados. Opinión sobre elecciones en FAPROUASD y de las 

próximas autoridades de la UASD. ABRIL, 2021.

RESULTADOS C.- Elección de Autoridades Universitarias

Lugar al que pertenece la carga 

docente contratada (Campus) N % N % N %

UASD-Baní 9 1,0% 4 0,9% 5 1,1%

UASD-Barahona 31 3,4% 14 3,2% 17 3,6%

UASD-Bonao 21 2,3% 10 2,3% 11 2,4%

UASD-Finca Exp Engombe 4 0,4% 4 0,9% 0 0,0%

UASD-Hato Mayor 15 1,7% 4 0,9% 11 2,4%

UASD-Higüey 19 2,1% 11 2,5% 8 1,7%

UASD-La Romana 5 0,6% 3 0,7% 2 0,4%

UASD-La Vega 16 1,8% 4 0,9% 12 2,6%

UASD-Mao/Stgo Rodríguez 41 4,5% 22 5,1% 19 4,1%

UASD-Nagua 23 2,5% 10 2,3% 13 2,8%

UASD-Neyba 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0%

UASD-Puerto Plata 21 2,3% 12 2,8% 9 1,9%

UASD-Samaná 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0%

UASD-San Cristóbal 7 0,8% 4 0,9% 3 0,6%

UASD-San Fco. de Macorís 62 6,9% 32 7,4% 30 6,4%

UASD-San Juan de la Maguana 39 4,3% 23 5,3% 16 3,4%

UASD-San Pedro de Macorís 11 1,2% 8 1,8% 3 0,6%

UASD-Santiago 69 7,6% 32 7,4% 37 7,9%

UASD-Santo Domingo 473 52,4% 220 50,6% 253 54,1%

No aplica 37 4,1% 18 4,1% 19 4,1%

Total 903 100,0% 435 100,0% 468 100,0%

N=903 N=435 N=468



Encuesta a Docentes Activos y Jubilados. Opinión sobre elecciones en FAPROUASD y de las 

próximas autoridades de la UASD. ABRIL, 2021.

Distribución de las muestras, según Facultad (P8).

Facultad N %

Artes 7 0,8%

Ciencias 269 29,8%

Ciencias Agronómicas y Veterinarias 7 0,8%

Ciencias de la Educación 116 12,8%

Ciencias de la Salud 159 17,6%

Ciencias Económicas y Sociales 160 17,7%

Ciencias Jurídicas y Políticas 60 6,6%

Humanidades 78 8,6%

Ingeniería y Arquitectura 47 5,2%

Total 903 100,0%

Facultad N %

Artes 7 1,6%

Ciencias 80 18,4%

Ciencias Agronómicas y Veterinarias 7 1,6%

Ciencias de la Educación 54 12,4%

Ciencias de la Salud 86 19,8%

Ciencias Económicas y Sociales 73 16,8%

Ciencias Jurídicas y Políticas 32 7,4%

Humanidades 75 17,2%

Ingeniería y Arquitectura 21 4,8%

Total 435 100,0%

Facultad N %

Ciencias 189 40,4%

Ciencias de la Educación 62 13,2%

Ciencias de la Salud 73 15,6%

Ciencias Económicas y Sociales 87 18,6%

Ciencias Jurídicas y Políticas 28 6,0%

Humanidades 3 0,6%

Ingeniería y Arquitectura 26 5,6%

Total 468 100,0%

RESULTADOS C.- Elección de Autoridades Universitarias



Distribución de la muestra y submuestra según el universo encuestado.

Encuesta a Docentes Activos y Jubilados. Opinión sobre elecciones en FAPROUASD y de las 

próximas autoridades de la UASD. ABRIL, 2021.

RESULTADOS C.- Elección de Autoridades Universitarias

Facultad

Muestra 

diseñada para 

el estudio

Universo
Submuestra 

seleccionada

Artes 14 7 7

Ciencias 75 269 80

Ciencias Agronómicas y Veterinarias 9 7 7

Ciencias de la Educación 53 116 54

Ciencias de la Salud 88 159 86

Ciencias Económicas y Sociales 66 160 73

Ciencias Jurídicas y Políticas 32 60 32

Humanidades 68 78 75

Ingeniería y Arquitectura 26 47 21

Total 431 903 435



Distribución de las muestras con aplicaciones completas, según Escuelas.

Encuesta a Docentes Activos y Jubilados. Opinión sobre elecciones en FAPROUASD y de las 

próximas autoridades de la UASD. ABRIL, 2021.

RESULTADOS C.- Elección de Autoridades Universitarias

Escuela N % N % N % Escuela N % N % N %

Administración 48 5,3 18 4,1 30 6,4 Historia y Antropología 7 0,8 7 1,6 0 0,0

Agrimensura 1 0,1 1 0,2 0 0,0 Hotelería y Turismo 4 0,4 3 0,7 1 0,2

Agronomía 6 0,7 6 1,4 0 0,0 Idiomas 16 1,8 13 3,0 3 0,6

Arquitectura 9 1,0 7 1,6 2 0,4 Informática 36 4,0 14 3,2 22 4,7

Artes Plásticas 1 0,1 1 0,2 0 0,0 Ingeniería Civil 18 2,0 6 1,4 12 2,6

Bibliotecología, Tecn e Innova 6 0,7 3 0,7 3 0,6 Ingeniería Industrial 3 0,3 3 0,7 0 0,0

Bioanálisis 17 1,9 10 2,3 7 1,5 Ingeniería Química 2 0,2 2 0,5 0 0,0

Biología 21 2,3 11 2,5 10 2,1 Investigador 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Ciencias Fisiológicas 22 2,4 11 2,5 11 2,4 Letras 29 3,2 29 6,7 0 0,0

Ciencias Geográficas 12 1,3 3 0,7 9 1,9 Matemáticas 72 8,0 17 3,9 55 11,8

Ciencias Morfológicas 16 1,8 13 3,0 3 0,6 Medicina 61 6,8 25 5,7 36 7,7

Ciencias Políticas 8 0,9 7 1,6 1 0,2 Mercadotecnia 13 1,4 4 0,9 9 1,9

Cine, TV y Fotografía 1 0,1 1 0,2 0 0,0 Microbiología y Parasitología 9 1,0 4 0,9 5 1,1

Comunicación Social 9 1,0 9 2,1 0 0,0 Música 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Contabilidad 62 6,9 21 4,8 41 8,8 Odontología 20 2,2 9 2,1 11 2,4

Crítica e Historia del Arte 3 0,3 3 0,7 0 0,0 Orientación Educativa y Psicop 14 1,6 14 3,2 0 0,0

Derecho 52 5,8 25 5,7 27 5,8 Orientación Profesional 2 0,2 2 0,5 0 0,0

Diseño Industrial y Modas 1 0,1 1 0,2 0 0,0 Psicología 14 1,6 14 3,2 0 0,0

Economía 14 1,6 11 2,5 3 0,6 Publicidad 1 0,1 1 0,2 0 0,0

Educación Física y Cs del Depo 38 4,2 15 3,4 23 4,9 Química 35 3,9 13 3,0 22 4,7

Educación Infantil y Básica 37 4,1 6 1,4 31 6,6 Salud Pública 9 1,0 8 1,8 1 0,2

Educación Media 1 0,1 1 0,2 0 0,0 Sociología 13 1,4 10 2,3 3 0,6

Electromecánica 15 1,7 4 0,9 11 2,4 Teatro 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Enfermería 10 1,1 9 2,1 1 0,2 Teoría y Gestión Educativa 17 1,9 11 2,5 6 1,3

Estadística 4 0,4 4 0,9 0 0,0 Trabajo Social 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Farmacia 4 0,4 2 0,5 2 0,4 Veterinaria 2 0,2 2 0,5 0 0,0

Filosofía 4 0,4 4 0,9 0 0,0 Zootecnia 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Física 84 9,3 17 3,9 67 14,3 Total 903 100,0 435 100,0 468 100,0

N=468N=903 N=435 N=468 N=903 N=435



Distribución de las escuelas ausentes de la muestra y su peso específico en el diseño muestral.

Encuesta a Docentes Activos y Jubilados. Opinión sobre elecciones en FAPROUASD y de las 

próximas autoridades de la UASD. ABRIL, 2021.

RESULTADOS C.- Elección de Autoridades Universitarias

FAC Escuela
Sin representación en 

la muestra activa 

Cantidad de aplicaciones de 

encuestas pendientes en sus 

FA Música 0 -2

FCES Trabajo Social 0 -1

FA Teatro 0 -1

FAV Zootecnia 0

Total 0 -4

Escuelas pendientes de estar representadas en la muestra recogida hasta el domingo 25 



C.- Elección de Autoridades Universitarias

Aclaraciones necesarias:

R E S U LTA D O S  D E  

L A  E N C U E S TA

Encuesta a docentes activos y 

jubilados. Opinión sobre elecciones 

en FAPROUASD y de las próximas 

autoridades de la UASD. Abril, 2021.

Cambios de contexto entre enero y abril

Siempre será la fotografía del momento

Aún no terminan por confiormarse los 

equipos

Las encuestas abiertas en las redes sociales y 

por llamadas telefónicas a programas de 

radio



Distribución de la muestra, según Intención votación Autoridades Universitarias a la Rectoría.

Encuesta a Docentes Activos y Jubilados. Opinión sobre elecciones en FAPROUASD y de las 

próximas autoridades de la UASD. ABRIL, 2021.

RESULTADOS C.- Elección de Autoridades Universitarias

Media

Alejandro Ozuna 4,32

Editrudis Beltrán 4,42

Jorge Asjana 4,65

Juan Tiburcio

Oscar Rosario

Pablo Valdez 5,00

Ninguno 1,00

No tiene aún una decisión 4,22

No responde 3,29

12.2

46.9

27.4

0.0

0.0

1.6

0.5

8.3

3.2

ALEJANDRO OZUNA

EDITRUDIS BELTRÁN

JORGE ASJANA

JUAN TIBURCIO

OSCAR ROSARIO

PABLO VALDEZ

NINGUNO

NO TIENE AÚN UNA 

DECISIÓN

NO RESPONDE

Canditados Recuento %
Alejandro Ozuna 53 12,4

Editrudis Beltrán 204 47,6

Jorge Asjana 119 27,7

Juan Tiburcio 0 0,0

Oscar Rosario 0 0,0

Pablo Valdez 7 1,6

Ninguno 2 0,5

No tiene aún una decisión 36 8,4

No responde 8 1,9

Otro 6 1,4

Total 429 100,0

Otro (especifique) 429 98,6%

Alexis Martínez 1 0,2%

Francisco Terrero Galarza 2 0,4%

Nino Feliz 1 0,2%

No he decidido 2 0,4%



Distribución de la muestra, según Intención votación Autoridades Universitarias a la Rectoría.

Encuesta a Docentes Activos y Jubilados. Opinión sobre elecciones en FAPROUASD y de las 

próximas autoridades de la UASD. ABRIL, 2021.

RESULTADOS C.- Elección de Autoridades Universitarias

Canditados Recuento %
Alejandro Ozuna 152 16,8

Editrudis Beltrán 406 45,0

Jorge Asjana 209 23,1

Juan Tiburcio 0 0,0

Oscar Rosario 1 0,1

Pablo Valdez 25 2,8

Ninguno 7 0,8

No tiene aún una decisión 66 7,3

No responde 29 3,2

Otro 8 0,9

Total 903 100,0

16.8

44.9

23.1

0.0

0.1

2.8

0.8

8.3

3.2

Alejandro Ozuna

Editrudis Beltrán

Jorge Asjana

Juan Tiburcio

Oscar Rosario

Pablo Valdez

Ninguno

No tiene aún una…

No responde

Canditados Recuento %
Alejandro Ozuna 53 12,2

Editrudis Beltrán 204 46,9

Jorge Asjana 119 27,4

Juan Tiburcio 0 0,0

Oscar Rosario 0 0,0

Pablo Valdez 7 1,6

Ninguno 2 0,5

No tiene aún una decisión 36 8,3

No responde 8 1,8

Otro 6 1,4

Total 435 100,0



Encuesta a Docentes Activos y Jubilados. Opinión sobre elecciones en FAPROUASD y de las 

próximas autoridades de la UASD. ABRIL, 2021.

RESULTADOS C.- Elección de Autoridades Universitarias

Facultad
Alejandro 

Ozuna
%

Editrudis 

Beltrán
%

Jorge 

Asjana
%

Pablo 

Valdez
% Ninguno %

No tiene 

aún una 

decisión

%
No 

responde
% Total %

Artes 0 0,0 5 71,4 1 14,3 0 0,0 1 14,3 0 0,0 0 0,0 7 100,0

Ciencias 30 37,5 42 52,5 3 3,8 0 0,0 0 0,0 3 3,8 2 2,5 80 100,0

Ciencias Agronómicas y 

Veterinarias

0 0,0 1 14,3 4 57,1 0 0,0 0 0,0 0 0,0 2 28,6

7
100,0

Ciencias de la Educación 0 0,0 46 85,2 4 7,4 0 0,0 0 0,0 3 5,6 1 1,9 54 100,0

Ciencias de la Salud 15 17,4 29 33,7 36 41,9 1 1,2 0 0,0 5 5,8 0 0,0 86 100,0

Ciencias Económicas y 

Sociales

0 0,0 22 30,1 25 34,2 5 6,8 0 0,0 17 23,3 4 5,5

73
100,0

Ciencias Jurídicas y 

Políticas

2 6,3 10 31,3 16 50,0 0 0,0 1 3,1 3 9,4 0 0,0

32
100,0

Humanidades 1 1,3 41 54,7 23 30,7 0 0,0 0 0,0 5 6,7 5 6,7 75 100,0

Ingeniería y Arquitectura 5 23,8 8 38,1 7 33,3 1 4,8 0 0,0 0 0,0 0 0,0 21 100,0

Total 53 12,2 204 46,9 119 27,4 7 1,6 2 0,5 36 8,3 14 3,2 435 100,0

Distribución de la muestra, según facultad y preferencia de votación Autoridades Universitarias a la Rectoría.

Facultad
Alejandro 

Ozuna
%

Editrudis 

Beltrán
%

Jorge 

Asjana
%

Pablo 

Valdez
% Ninguno %

No tiene 

aún una 

decisión

%
No 

responde
% Total %

Artes 0 0,0 5 2,5 1 0,8 0 0,0 1 50,0 0 0,0 0 0,0 7 1,6

Ciencias 30 56,6 42 20,6 3 2,5 0 0,0 0 0,0 3 8,3 2 14,3 80 18,4

Ciencias Agronómicas y 

Veterinarias

0 0,0 1 0,5 4 3,4 0 0,0 0 0,0 0 0,0 2 14,3

7
1,6

Ciencias de la Educación 0 0,0 46 22,5 4 3,4 0 0,0 0 0,0 3 8,3 1 7,1 54 12,4

Ciencias de la Salud 15 28,3 29 14,2 36 30,3 1 14,3 0 0,0 5 13,9 0 0,0 86 19,8

Ciencias Económicas y 

Sociales

0 0,0 22 10,8 25 21,0 5 71,4 0 0,0 17 47,2 4 28,6

73
16,8

Ciencias Jurídicas y 

Políticas

2 3,8 10 4,9 16 13,4 0 0,0 1 50,0 3 8,3 0 0,0

32
7,4

Humanidades 1 1,9 41 20,1 23 19,3 0 0,0 0 0,0 5 13,9 5 35,7 75 17,2

Ingeniería y Arquitectura 5 9,4 8 3,9 7 5,9 1 14,3 0 0,0 0 0,0 0 0,0 21 4,8

Total 53 100,0 204 100,0 119 100,0 7 100,0 2 100,0 36 100,0 14 100,0 435 100,0



Distribución de la muestra con aplicaciones completas, según Facultad e Intención de voto a rectoría. 

Encuesta a Docentes Activos y Jubilados. Opinión sobre elecciones en FAPROUASD y de las 

próximas autoridades de la UASD. ABRIL, 2021.

RESULTADOS C.- Elección de Autoridades Universitarias

Facultad
Alejandro 

Ozuna

Editrudis 

Beltrán

Jorge 

Asjana

Pablo 

Valdez
Ninguno

No tiene aún 

una decisión

No 

responde

Artes 0,00 4,40 5,00 0,00 1,00 0,00 0,00

Ciencias 4,07 4,17 5,00 0,00 0,00 4,33 3,00

Ciencias Agronómicas y Veterinarias 0,00 5,00 5,00 0,00 0,00 0,00 4,00

Ciencias de la Educación 0,00 4,37 4,00 0,00 0,00 3,00 1,00

Ciencias de la Salud 4,73 4,93 4,72 5,00 0,00 4,40 0,00

Ciencias Económicas y Sociales 0,00 4,27 4,56 5,00 0,00 4,47 3,50

Ciencias Jurídicas y Políticas 5,00 4,60 4,25 0,00 1,00 2,33 0,00

Humanidades 5,00 4,37 4,83 0,00 0,00 5,00 3,40

Ingeniería y Arquitectura 4,20 4,50 4,86 5,00 0,00 0,00 0,00

Media



Gráfico de Medias de la muestra, según Facultad e Intención de voto a candidatos a la Rectoría.

Encuesta a Docentes Activos y Jubilados. Opinión sobre elecciones en FAPROUASD y de las 

próximas autoridades de la UASD. ABRIL, 2021.

RESULTADOS B.- Elección de Junta Directiva de FAPROUASD 



Distribución de Medias de la muestra, según Centro Universitario e Intención de voto a candidatos a la Rectoría.

Encuesta a Docentes Activos y Jubilados. Opinión sobre elecciones en FAPROUASD y de las 

próximas autoridades de la UASD. ABRIL, 2021.

RESULTADOS B.- Elección de Junta Directiva de FAPROUASD 

Lugar al que pertenece la carga 

docente contratada (Campus)

Alejandro 

Ozuna

Editrudis 

Beltrán Jorge Asjana Pablo Valdez Ninguno

No tiene aún 

una decisión No responde

UASD-Baní 5,00 5,00

UASD-Barahona 2,33 3,67 5,00 5,00 3,00

UASD-Bonao 5,00 5,00 5,00 5,00

UASD-Finca Exp Engombe 5,00

UASD-Hato Mayor 5,00 5,00

UASD-Higüey 5,00 5,00 4,00 5,00

UASD-La Romana 5,00 5,00

UASD-La Vega 4,00

UASD-Mao/Stgo Rodríguez 5,00 4,75 4,20 3,00 5,00

UASD-Nagua 4,67 5,00 5,00

UASD-Neyba

UASD-Puerto Plata 4,29 4,00 1,00

UASD-Samaná

UASD-San Cristóbal 5,00 5,00

UASD-San Fco. de Macorís 4,00 3,93 5,00 1,00

UASD-San Juan de la Maguana 5,00 4,53 5,00 5,00

UASD-San Pedro de Macorís 5,00 5,00 4,00 3,00 1,00

UASD-Santiago 2,33 4,41 5,00 5,00 3,00

UASD-Santo Domingo 4,54 4,36 4,56 5,00 1,00 4,52 2,71

No aplica 5,00 4,17 5,00 5,00

Medias



Distribución de Medias de la muestra, según Centro Universitario e Intención de voto a candidatos a la Rectoría.

Encuesta a Docentes Activos y Jubilados. Opinión sobre elecciones en FAPROUASD y de las 

próximas autoridades de la UASD. ABRIL, 2021.

RESULTADOS B.- Elección de Junta Directiva de FAPROUASD 

0.00
0.50
1.00
1.50
2.00
2.50
3.00
3.50
4.00
4.50
5.00

Alejandro Ozuna Editrudis Beltrán Jorge Asjana

Pablo Valdez Ninguno No tiene aún una decisión

No responde



Distribución de la muestra, según Centro Universitario e Intención de voto a candidatos a la Rectoría.

Encuesta a Docentes Activos y Jubilados. Opinión sobre elecciones en FAPROUASD y de las 

próximas autoridades de la UASD. ABRIL, 2021.

RESULTADOS B.- Elección de Junta Directiva de FAPROUASD 

Lugar al que pertenece la carga 

docente contratada (Campus)

Alejandro 

Ozuna
%

Editrudis 

Beltrán
% Jorge Asjana % Pablo Valdez % Ninguno %

No tiene aún 

una decisión
% No responde % Total %

UASD-Baní 0 0,0 3 1,5 0 0,0 1 14,3 0 0,0 0 0,0 0 0,0 4 0,9

UASD-Barahona 3 5,7 6 2,9 2 1,7 1 14,3 0 0,0 2 5,6 0 0,0 14 3,2

UASD-Bonao 0 0,0 4 2,0 4 3,4 0 0,0 0 0,0 1 2,8 1 7,1 10 2,3

UASD-Finca Exp Engombe 0 0,0 0 0,0 4 3,4 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 4 0,9

UASD-Hato Mayor 0 0,0 3 1,5 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 1 7,1 4 0,9

UASD-Higüey 0 0,0 8 3,9 0 0,0 1 14,3 0 0,0 1 2,8 1 7,1 11 2,5

UASD-La Romana 0 0,0 2 1,0 1 0,8 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 3 0,7

UASD-La Vega 0 0,0 4 2,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 4 0,9

UASD-Mao/Stgo Rodríguez 2 3,8 12 5,9 5 4,2 0 0,0 0 0,0 2 5,6 1 7,1 22 5,1

UASD-Nagua 0 0,0 6 2,9 3 2,5 0 0,0 0 0,0 1 2,8 0 0,0 10 2,3

UASD-Neyba 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

UASD-Puerto Plata 0 0,0 7 3,4 4 3,4 0 0,0 0 0,0 0 0,0 1 7,1 12 2,8

UASD-Samaná 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

UASD-San Cristóbal 0 0,0 3 1,5 1 0,8 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 4 0,9

UASD-San Fco. de Macorís 4 7,5 15 7,4 12 10,1 0 0,0 1 50,0 0 0,0 0 0,0 32 7,4

UASD-San Juan de la Maguana 3 5,7 17 8,3 2 1,7 0 0,0 0 0,0 0 0,0 1 7,1 23 5,3

UASD-San Pedro de Macorís 1 1,9 2 1,0 2 1,7 0 0,0 0 0,0 2 5,6 1 7,1 8 1,8

UASD-Santiago 3 5,7 22 10,8 4 3,4 1 14,3 0 0,0 2 5,6 0 0,0 32 7,4

UASD-Santo Domingo 35 66,0 78 38,2 73 61,3 3 42,9 1 50,0 23 63,9 7 50,0 220 50,6

No aplica 2 3,8 12 5,9 2 1,7 0 0,0 0 0,0 2 5,6 0 0,0 18 4,1

Total 53 100 204 100 119 100 7 100 2 100 36 100 14 100 435 100



Distribución de la muestra, según Centro Universitario e Intención de voto a candidatos a la Rectoría.

Encuesta a Docentes Activos y Jubilados. Opinión sobre elecciones en FAPROUASD y de las 

próximas autoridades de la UASD. ABRIL, 2021.

RESULTADOS B.- Elección de Junta Directiva de FAPROUASD 

Lugar al que pertenece la carga 

docente contratada (Campus)

Alejandro 

Ozuna
%

Editrudis 

Beltrán
% Jorge Asjana % Pablo Valdez % Ninguno %

No tiene aún 

una decisión
% No responde % Total %

UASD-Baní 0 0,0 3 75,0 0 0,0 1 25,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 4 0,9

UASD-Barahona 3 21,4 6 42,9 2 14,3 1 7,1 0 0,0 2 14,3 0 0,0 14 3,2

UASD-Bonao 0 0,0 4 40,0 4 40,0 0 0,0 0 0,0 1 10,0 1 10,0 10 2,3

UASD-Finca Exp Engombe 0 0,0 0 0,0 4 100,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 4 0,9

UASD-Hato Mayor 0 0,0 3 75,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 1 25,0 4 0,9

UASD-Higüey 0 0,0 8 72,7 0 0,0 1 9,1 0 0,0 1 9,1 1 9,1 11 2,5

UASD-La Romana 0 0,0 2 66,7 1 33,3 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 3 0,7

UASD-La Vega 0 0,0 4 100,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 4 0,9

UASD-Mao/Stgo Rodríguez 2 9,1 12 54,5 5 22,7 0 0,0 0 0,0 2 9,1 1 4,5 22 5,1

UASD-Nagua 0 0,0 6 60,0 3 30,0 0 0,0 0 0,0 1 10,0 0 0,0 10 2,3

UASD-Neyba 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

UASD-Puerto Plata 0 0,0 7 58,3 4 33,3 0 0,0 0 0,0 0 0,0 1 8,3 12 2,8

UASD-Samaná 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

UASD-San Cristóbal 0 0,0 3 75,0 1 25,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 4 0,9

UASD-San Fco. de Macorís 4 12,5 15 46,9 12 37,5 0 0,0 1 3,1 0 0,0 0 0,0 32 7,4

UASD-San Juan de la Maguana 3 13,0 17 73,9 2 8,7 0 0,0 0 0,0 0 0,0 1 4,3 23 5,3

UASD-San Pedro de Macorís 1 12,5 2 25,0 2 25,0 0 0,0 0 0,0 2 25,0 1 12,5 8 1,8

UASD-Santiago 3 9,4 22 68,8 4 12,5 1 3,1 0 0,0 2 6,3 0 0,0 32 7,4

UASD-Santo Domingo 35 15,9 78 35,5 73 33,2 3 1,4 1 0,5 23 10,5 7 3,2 220 50,6

No aplica 2 11,1 12 66,7 2 11,1 0 0,0 0 0,0 2 11,1 0 0,0 18 4,1

Total 53 105 204 1037 119 427 7 46 2 4 36 105 14 77 435 100



Distribución de Medias de la muestra, según Escuelas e Intención de voto a candidatos a la Rectoría.

Encuesta a Docentes Activos y Jubilados. Opinión sobre elecciones en FAPROUASD y de las 

próximas autoridades de la UASD. ABRIL, 2021.

RESULTADOS B.- Elección de Junta Directiva de FAPROUASD 

Escuela Alejandro 

Ozuna

Editrudis 

Beltrán Jorge Asjana Pablo Valdez Ninguno

No tiene aún 

una decisión No responde

Administración 4,00 5,00 5,00 5,00 5,00

Agrimensura 5,00

Agronomía 5,00 5,00 4,00

Arquitectura 5,00 4,20 5,00

Artes Plásticas 5,00

Bibliotecología, Tecn e Innova 4,67

Bioanálisis 5,00 5,00 5,00 5,00

Biología 5,00 3,50 1,00

Ciencias Fisiológicas 5,00 4,33 4,33 5,00

Ciencias Geográficas 1,00 5,00 1,00

Ciencias Morfológicas 5,00 5,00 5,00

Ciencias Políticas 4,00 5,00 5,00

Cine, TV y Fotografía 5,00

Comunicación Social 5,00 5,00 5,00

Contabilidad 4,50 5,00 5,00 4,83 3,00

Crítica e Historia del Arte 4,00

Derecho 5,00 5,00 4,14 1,00 1,00

Diseño Industrial y Modas 5,00

Economía 4,17 5,00 3,00 5,00

Educación Física y Cs del Depo 3,86 1,00

Educación Infantil y Básica 5,00 3,00

Educación Media 1,00

Electromecánica 5,00 5,00 5,00

Enfermería 5,00 5,00 4,00

Estadística 2,00 5,00 5,00

Escuela Alejandro 

Ozuna

Editrudis 

Beltrán Jorge Asjana Pablo Valdez Ninguno

No tiene aún 

una decisión No responde

Farmacia 5,00

Filosofía 3,67 5,00

Física 1,00 4,31 5,00 5,00

Historia y Antropología 5,00 4,20

Hotelería y Turismo 5,00

Idiomas 5,00 5,00 1,00

Informática 4,20 3,75 5,00

Ingeniería Civil 5,00 5,00 4,67

Ingeniería Industrial 1,00 5,00

Ingeniería Química 5,00

Investigador

Letras 3,69 5,00 5,00

Matemáticas 4,20 5,00 5,00

Medicina 4,20 5,00 4,60 5,00

Mercadotecnia 3,00 3,33

Microbiología y Parasitología 5,00 3,00

Música

Odontología 5,00 5,00

Orientación Educativa y Psicop 4,33 5,00 1,00

Orientación Profesional 5,00 5,00

Psicología 4,83 5,00 5,00 3,67

Publicidad 1,00

Química 5,00 5,00 4,33

Salud Pública 5,00 3,67 4,00

Sociología 5,00 3,80 5,00 1,00

Teatro

Teoría y Gestión Educativa 5,00 3,00

Trabajo Social

Veterinaria 5,00

Medias



Distribución de la muestra, según Escuelas e Intención de voto a rectoría. 

Encuesta a Docentes Activos y Jubilados. Opinión sobre elecciones en FAPROUASD y de las 

próximas autoridades de la UASD. ABRIL, 2021.

RESULTADOS C.- Elección de Autoridades Universitarias

Lugar al que pertenece la carga 

docente contratada (Campus)

Alejandro 

Ozuna
%

Editrudis 

Beltrán
% Jorge Asjana % Pablo Valdez % Ninguno %

No tiene aún 

una decisión
% No responde % Total %

Administración 0 0,0 2 11,1 12 66,7 1 5,6 0 0,0 2 11,1 1 5,6 18 100,0

Agrimensura 0 0,0 0 0,0 1 100,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 1 0,2

Agronomía 0 0,0 2 33,3 2 33,3 0 0,0 0 0,0 0 0,0 2 33,3 6 1,4

Arquitectura 1 14,3 5 71,4 1 14,3 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 7 1,6

Artes Plásticas 0 0,0 0 0,0 1 100,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 1 0,2

Bibliotecología, Tecn e Innova 0 0,0 3 100,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 3 0,7

Bioanálisis 3 30,0 4 40,0 2 20,0 0 0,0 0 0,0 1 10,0 0 0,0 10 2,3

Biología 2 18,2 8 72,7 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 1 9,1 11 2,5

Ciencias Fisiológicas 4 36,4 3 27,3 3 27,3 1 9,1 0 0,0 0 0,0 0 0,0 11 2,5

Ciencias Geográficas 1 33,3 1 33,3 0 0,0 0 0,0 0 0,0 1 33,3 0 0,0 3 0,7

Ciencias Morfológicas 1 7,7 2 15,4 10 76,9 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 13 3,0

Ciencias Políticas 0 0,0 4 57,1 2 28,6 0 0,0 0 0,0 1 14,3 0 0,0 7 1,6

Cine, TV y Fotografía 0 0,0 1 100,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 1 0,2

Comunicación Social 1 11,1 6 66,7 0 0,0 0 0,0 0 0,0 2 22,2 0 0,0 9 2,1

Contabilidad 0 0,0 8 38,1 2 9,5 4 19,0 0 0,0 6 28,6 1 4,8 21 4,8

Crítica e Historia del Arte 0 0,0 3 100,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 3 0,7

Derecho 2 8,0 6 24,0 14 56,0 0 0,0 1 4,0 2 8,0 0 0,0 25 5,7

Diseño Industrial y Modas 0 0,0 1 100,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 1 0,2

Economía 0 0,0 6 54,5 2 18,2 0 0,0 0 0,0 2 18,2 1 9,1 11 2,5

Educación Física y Cs del Depo 0 0,0 14 93,3 0 0,0 0 0,0 0 0,0 1 6,7 0 0,0 15 3,4

Educación Infantil y Básica 0 0,0 5 83,3 0 0,0 0 0,0 0 0,0 1 16,7 0 0,0 6 1,4

Educación Media 0 0,0 1 100,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 1 0,2

Electromecánica 1 25,0 0 0,0 2 50,0 1 25,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 4 0,9

Enfermería 0 0,0 7 77,8 1 11,1 0 0,0 0 0,0 1 11,1 0 0,0 9 2,1

Estadística 0 0,0 1 25,0 1 25,0 0 0,0 0 0,0 2 50,0 0 0,0 4 0,9



Distribución de la muestra, según Escuelas e Intención de voto a rectoría. 

Encuesta a Docentes Activos y Jubilados. Opinión sobre elecciones en FAPROUASD y de las 

próximas autoridades de la UASD. ABRIL, 2021.

RESULTADOS C.- Elección de Autoridades Universitarias

Lugar al que pertenece la carga 

docente contratada (Campus)

Alejandro 

Ozuna
%

Editrudis 

Beltrán
% Jorge Asjana % Pablo Valdez % Ninguno %

No tiene aún 

una decisión
% No responde % Total %

Farmacia 2 100,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 2 0,5

Filosofía 0 0,0 3 75,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 1 25,0 4 0,9

Física 2 11,8 13 76,5 1 5,9 0 0,0 0 0,0 0 0,0 1 5,9 17 3,9

Historia y Antropología 0 0,0 2 28,6 5 71,4 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 7 1,6

Hotelería y Turismo 0 0,0 3 100,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 3 0,7

Idiomas 0 0,0 8 61,5 4 30,8 0 0,0 0 0,0 0 0,0 1 7,7 13 3,0

Informática 5 35,7 8 57,1 1 7,1 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 14 3,2

Ingeniería Civil 2 33,3 1 16,7 3 50,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 6 1,4

Ingeniería Industrial 1 33,3 2 66,7 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 3 0,7

Ingeniería Química 0 0,0 2 100,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 2 0,5

Letras 0 0,0 16 55,2 11 37,9 0 0,0 0 0,0 2 6,9 0 0,0 29 6,7

Matemáticas 15 88,2 1 5,9 1 5,9 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 17 3,9

Medicina 5 20,0 9 36,0 10 40,0 0 0,0 0 0,0 1 4,0 0 0,0 25 5,7

Mercadotecnia 0 0,0 1 25,0 3 75,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 4 0,9

Microbiología y Parasitología 2 50,0 2 50,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 4 0,9

Odontología 0 0,0 1 11,1 8 88,9 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 9 2,1

Orientación Educativa y Psicop 0 0,0 12 85,7 0 0,0 0 0,0 0 0,0 1 7,1 1 7,1 14 3,2

Orientación Profesional 0 0,0 1 50,0 1 50,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 2 0,5

Psicología 0 0,0 6 42,9 3 21,4 0 0,0 0 0,0 2 14,3 3 21,4 14 3,2

Publicidad 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 1 100,0 0 0,0 0 0,0 1 0,2

Química 3 23,1 7 53,8 0 0,0 0 0,0 0 0,0 3 23,1 0 0,0 13 3,0

Salud Pública 0 0,0 3 37,5 3 37,5 0 0,0 0 0,0 2 25,0 0 0,0 8 1,8

Sociología 0 0,0 1 10,0 5 50,0 0 0,0 0 0,0 3 30,0 1 10,0 10 2,3

Teoría y Gestión Educativa 0 0,0 9 81,8 2 18,2 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 11 2,5

Veterinaria 0 0,0 0 0,0 2 100,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 2 0,5

Total 53 12,2 204 46,9 119 27,4 7 1,6 2 0,5 36 8,3 14 3,2 435 100,0



Distribución de la muestra de la intención de votos de candidatos a la Vicerrectoría Docente

. 

Encuesta a Docentes Activos y Jubilados. Opinión sobre elecciones en FAPROUASD y de las 

próximas autoridades de la UASD. ABRIL, 2021.

RESULTADOS C.- Elección de Autoridades Universitarias

Candidatos a Vicerrectoría Docente Recuento Porcentaje
Lesly Mejía 80 18,4
Rosel Fernández 103 23,7
Wilson Mejía 138 31,7
Ninguno 16 3,7
No tiene aún una decisión 78 17,9
No responde 20 4,6
Total 435 100,0

18.4

23.7

31.7

3.7

17.9

4.6

Lesly Mejía

Rosel Fernández

Wilson Mejía

Ninguno

No tiene aún una decisión

No responde

Distribución porcentual de la intención de 

votos de candidatos a la Vicerrectoría 

Docente

Media

Lesly Mejía 4,28

Rosel Fernández 4,58

Wilson Mejía 4,48

Ninguno 3,19

No tiene aún una decisión 3,62

No responde 3,70



Distribución de la muestra de la intención de votos de candidatos a la Administrativa

Encuesta a Docentes Activos y Jubilados. Opinión sobre elecciones en FAPROUASD y de las 

próximas autoridades de la UASD. ABRIL, 2021.

RESULTADOS C.- Elección de Autoridades Universitarias

Candidatos a Vicerrectoría Administrativa Recuento Porcentaje
Alexis Martínez 169 38,9
Amparo Cespedes 71 16,3
José Reyes Acevedo 2 0,5
Ramón Desangles 116 26,7
Ninguno 4 0,9
No tiene aún una decisión 58 13,3
No responde 15 3,4
Total 435 100,0

Media

Alexis Martínez 4,60

Amparo Cespedes 4,63

José Reyes Acevedo 5,00

Ramón Desangles 4,48

Ninguno 3,00

No tiene aún una decisión 3,42

No responde 3,27

38.9

16.3

0.5

26.7

0.9

13.3

3.4

Alexis Martínez

Amparo Cespedes

Jose ́ Reyes Acevedo

Ramón Desangles

Ninguno

No tiene aún una decisión

No responde

Distribución porcentual de la intención 

de votos de candidatos a la 

Vicerrectoría Administrativa



Distribución de la muestra de la intención de votos de candidatos a la Vicerrectoría de Investigación y Postgrado

Encuesta a Docentes Activos y Jubilados. Opinión sobre elecciones en FAPROUASD y de las 

próximas autoridades de la UASD. ABRIL, 2021.

RESULTADOS C.- Elección de Autoridades Universitarias

Candidatos a Vicerrectoría Administrativa Recuento Porcentaje
Ángel Veras 24 5,5
Miledys Alberto 75 17,2
Radhamés Silverio 184 42,3
Ninguno 21 4,8
No tiene aún una decisión 99 22,8
No responde 24 5,5
Otro (especifique) 8 1,8
Total 435 100,0

Amparo Céspedes 7

María Virtudes Núñez 1

Media

Ángel Veras 4,38

Miledys Alberto 4,52

Radhamés Silverio 4,54

Ninguno 3,00

No tiene aún una decisión 3,97

No responde 4,47 5.5

17.2

42.3

4.8

22.8

5.5

1.8

Ángel Veras

Miledys Alberto

Radhamés Silverio

Ninguno

No tiene aún una decisión

No responde

Otro (especifique)

Distribución porcentual de la intención de votos 

de candidatos a la Vicerrectoría Investigación y 
Postgrado



Distribución de la muestra de la intención de votos de candidatos a la Vicerrectoría de Extensión

Encuesta a Docentes Activos y Jubilados. Opinión sobre elecciones en FAPROUASD y de las 

próximas autoridades de la UASD. ABRIL, 2021.

RESULTADOS C.- Elección de Autoridades Universitarias

13.8

10.6

19.5

26.0

3.7

21.1

5.3

Augusto Bravo

Dionicio Hernández

Lorenzo (Lenchy) Vargas

Radhamés Bautista López

Ninguno

No tiene aún una decisión

No responde

Distribución porcentual de la intención de 

votos de candidatos a la Vicerrectoría 
Investigación y Postgrado

Candidatos a Vicerrectoría 

Extensión Recuento Porcentaje
Augusto Bravo 60 13,8
Dionicio Hernández 46 10,6
Lorenzo (Lenchy) Vargas 85 19,5
Radhamés Bautista López 113 26,0
Ninguno 16 3,7
No tiene aún una decisión 92 21,1
No responde 23 5,3
Total 435 100,0

Media

Augusto Bravo 4,53

Dionicio Hernández 4,87

Lorenzo (Lenchy) Vargas 4,45

Radhamés Bautista López 4,48

Ninguno 4,25

No tiene aún una decisión 3,93

No responde 3,78



Distribución de la muestra de la intención de votos a la Rectoría, según candidatos a la Vicerrectoría Docente

Encuesta a Docentes Activos y Jubilados. Opinión sobre elecciones en FAPROUASD y de las 

próximas autoridades de la UASD. ABRIL, 2021.

RESULTADOS C.- Elección de Autoridades Universitarias

Canditados
Lesly 

Mejía
%

Rosel 

Fernández
%

Wilson 

Mejía
% Ninguno %

No tiene aún 

una decisión
%

No 

responde
% Total %

Alejandro Ozuna 11 20,8 23 43,4 9 17,0 3 5,7 6 11,3 1 1,9 53 12,2

Editrudis Beltrán 54 101,9 23 43,4 82 154,7 8 15,1 31 58,5 6 11,3 204 46,9

Jorge Asjana 13 24,5 51 96,2 31 58,5 5 9,4 16 30,2 3 5,7 119 27,4

Juan Tiburcio 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Oscar Rosario 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Pablo Valdez 0 0,0 2 3,8 2 3,8 0 0,0 3 5,7 0 0,0 7 1,6

Ninguno 0 0,0 0 0,0 1 1,9 0 0,0 1 1,9 0 0,0 2 0,5

No tiene aún una decisión 1 1,9 4 7,5 12 22,6 0 0,0 18 34,0 1 1,9 36 8,3

No responde 1 1,9 0 0,0 1 1,9 0 0,0 3 5,7 9 17,0 14 3,2

Total 80 18,4 103 23,7 138 31,7 16 3,7 78 17,9 20 4,6 435 100,0



Distribución de la muestra de la intención de votos a la Rectoría, según candidatos a la Vicerrectoría Administrativa

Encuesta a Docentes Activos y Jubilados. Opinión sobre elecciones en FAPROUASD y de las 

próximas autoridades de la UASD. ABRIL, 2021.

RESULTADOS C.- Elección de Autoridades Universitarias

Canditados
Alexis 

Martínez
%

Amparo 

Cespedes
%

José 

Reyes 

Acevedo

%
Ramón 

Desangles
% Ninguno %

No tiene 

aún una 

decisión

%

No 

respond

e

% Total %

Alejandro Ozuna 9 17,6 33 64,7 0 0,0 3 5,9 2 3,9 4 7,8 2 3,9 51 12,2

Editrudis Beltrán 53 103,9 16 31,4 2 3,9 103 202,0 1 2,0 24 47,1 5 9,8 199 47,5

Jorge Asjana 82 160,8 19 37,3 0 0,0 6 11,8 1 2,0 9 17,6 2 3,9 117 27,9

Juan Tiburcio 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Oscar Rosario 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Pablo Valdez 3 5,9 2 3,9 0 0,0 2 3,9 0 0,0 0 0,0 0 0,0 7 1,7

Ninguno 1 2,0 0 0,0 0 0,0 1 2,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 2 0,5

No tiene aún una decisión 17 33,3 1 2,0 0 0,0 1 2,0 0 0,0 16 31,4 0 0,0 35 8,4

No responde 4 7,8 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 4 7,8 6 11,8 8 1,9

Total 169 40,3 71 16,9 2 0,5 116 27,7 4 1,0 57 13,6 15 29,4 419 100,0



Distribución de la muestra de la intención de votos a la Rectoría, según candidatos a la Vicerrectoría Investigación y 

Postgrado

Encuesta a Docentes Activos y Jubilados. Opinión sobre elecciones en FAPROUASD y de las 

próximas autoridades de la UASD. ABRIL, 2021.

RESULTADOS C.- Elección de Autoridades Universitarias

Canditados
Ángel 

Veras
%

Miledys 

Alberto
%

Radhamés 

 Silverio
% Ninguno %

No tiene aún 

una decisión
%

No 

responde
% Total %

Alejandro Ozuna 1 1,9 16 30,2 15 28,3 1 1,9 11 20,8 9 17,0 53 12,2

Editrudis Beltrán 7 13,2 31 58,5 120 226,4 4 7,5 32 60,4 10 18,9 204 46,9

Jorge Asjana 15 28,3 24 45,3 29 54,7 13 24,5 31 58,5 6 11,3 118 27,1

Juan Tiburcio 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Oscar Rosario 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Pablo Valdez 0 0,0 1 1,9 4 7,5 1 1,9 1 1,9 0 0,0 7 1,6

Ninguno 0 0,0 0 0,0 1 1,9 1 1,9 0 0,0 0 0,0 2 0,5

No tiene aún una decisión 1 1,9 3 5,7 11 20,8 0 0,0 22 41,5 0 0,0 37 8,5

No responde 0 0,0 0 0,0 4 7,5 0 0,0 3 5,7 7 13,2 14 3,2

Total 24 5,5 75 17,2 184 42,3 20 4,6 100 23,0 32 7,4 435 100,0



Distribución de la muestra de la intención de votos a la Rectoría, según candidatos a la Vicerrectoría Extensión

Encuesta a Docentes Activos y Jubilados. Opinión sobre elecciones en FAPROUASD y de las 

próximas autoridades de la UASD. ABRIL, 2021.

RESULTADOS C.- Elección de Autoridades Universitarias

Canditados
Augusto 

Bravo
%

Dionicio 

Hernández
%

Lorenzo 

(Lenchy) 

Vargas

%

Radhamés 

 Bautista 

López

% Ninguno %

No tiene 

aún una 

decisión

%
No 

responde
% Total %

Alejandro Ozuna 1 2,0 7 14,0 7 14,0 25 50,0 3 6,0 7 14,0 3 6,0 50 11,5

Editrudis Beltrán 37 74,0 19 38,0 55 110,0 30 60,0 7 14,0 48 96,0 8 16,0 196 45,1

Jorge Asjana 14 28,0 10 20,0 14 28,0 55 110,0 6 12,0 16 32,0 4 8,0 115 26,4

Juan Tiburcio 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Oscar Rosario 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0

Pablo Valdez 1 2,0 1 2,0 2 4,0 1 2,0 0 0,0 2 4,0 0 0,0 7 1,6

Ninguno 1 2,0 0 0,0 0 0,0 1 2,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 2 0,5

No tiene aún una decisión 4 8,0 9 18,0 5 10,0 1 2,0 0 0,0 38 76,0 2 4,0 57 13,1

No responde 2 4,0 0 0,0 2 4,0 0 0,0 0 0,0 4 8,0 6 12,0 8 1,8

Total 60 13,8 46 10,6 85 19,5 113 26,0 16 3,7 115 26,4 23 46,0 435 100,0
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